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能動的サイバー防御で「早急な法改正を」64％
プライバシー抵触を一定許容67％、ライセンス生産の防衛装備輸出拡大に賛成47％

[KSI Web調査] 日本の防衛力強化と国防に関する意識調査（第2回）

新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都千代田区、代
表取締役社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を行っています。

調査の背景
政府は防衛装備移転三原則と運用指針を改定し、日本で製造される「ライセンス生産品」について特許

を持つ国への輸出を全面的に解禁しました。能動的サイバー防御の導入に向けた体制整備を2022年の「国
家安全保障戦略」に明記した一方で、関連法案は2024年の通常国会に提出される見込みはありません。今
回は日本の防衛力強化と国防意識に関する第2回のオンライン調査を、全国の18歳以上の男女1,000人に実
施しました。（※初回調査は2022年11月に行いました）

調査結果サマリ
日本が国際紛争に巻き込まれる危険について、どちらかというとを含めて「ある」と思う人が75％に達

した。台湾有事は、どちらかというとを含め「起きる」と思う人が69％に上った。

サイバー攻撃を発生前に防ぐために相手側のサーバに先に侵入して無害化しようとする「能動的サイ
バー防御」に関し、2024年の通常国会に関連法案提出がない見込みであることについて、早急な法改正を
望む人が64％を占めた。能動的サイバー防御による情報収集でプライバシー保護に抵触しても一定範囲な
ら容認できる人が67％に上った。侵入する相手国との軍事的衝突の可能性の有無に関わらず能動的サイ
バー防御を進めるべきだとする人が40％、軍事的衝突になるほど強化しなくても良いとした人は38％。

日本政府の防衛費倍増方針について、それぞれどちらかというとを含め賛成47％、反対41％だった。防
衛における法的整備の現状を見て、日本政府が本気で国民を守るつもりがないと感じる人がどちらかとい
うとを含めて57％を占めた。

外国企業に特許料を支払って日本で製造する「ライセンス生産」の防衛装備品の輸出先に関し、戦闘地
域を除くライセンス元や第三国に拡大することに、それぞれどちらかというとを含め賛成47％、反対29％。
AIなど民間の先端技術の防衛装備品への転用推進に、どちらかというとを含め賛成が57％を占めた。秘密
漏えいに罰則を設けた上で国内の防衛産業育成を図る生産基盤強化法などの政府による防衛産業支援の政
府の取り組みを「支持する」「どちらかというと支持する」が計61％に上った。

日本の防衛力強化のために必要なことを複数回答で聞くと「国際平和の維持や日本の安全のための外交
努力」50％が首位で「国際交渉力の背景となる経済力、産業力の強化」48％が2位となり、6位までが5ポ
イント以内の僅差で並んだ。

• 日本が国際紛争に巻き込まれる危険が「あると思う」「どちらかというとあると思う」が計75.6％に達
した。（Q6）

• 台湾有事について、どちらかというとを含めると「起きると思う」が69.6％に上った。「起きると思
う」「どちらかというと起きると思う」と答えた人を支持政党別に見ると、みんなでつくる党が10割で
最多、れいわ新選組が8割、自由民主党、日本維新の会、国民民主党が7割台で続いた。（Q7）

• 北朝鮮と日本（もしくは米国や韓国を含む3か国）とのあいだで軍事的衝突が「起きると思う」「どち
らかというと起きると思う」は計47.2％、「起きないと思う」「どちらかというと起きないと思う」は
計44.0％と割れた。（Q8）

調査結果の詳細
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• 中国やロシアなど西側諸国と価値観を異にするとされる国家の軍事的動きに対し、どちらかというとを含め
ると日本政府が「適切に対応できていない」が61.6％を占めた。（Q9）

• 政府文書に能動的サイバー防御の導入に向けた体制整備を明記したにもかかわらず、2024年の通常国会に関
連法案提出がない見込みであることに関し「いつサイバー攻撃されるか分からないので早急に法改正に取り
組んでほしい」が64.6％を占めた。 （Q10）

• 能動的サイバー防御に伴う情報収集でプライバシー保護に抵触する場合があることについて「サイバー攻撃
から自分を守ることにもなるので一定範囲であれば容認できる」が67.3％に上った。（Q11）

• 能動的サイバー防御の推進により、侵入する相手国との軍事的衝突について「軍事的衝突の可能性の有無に
関わらず取り組みを進めるべきだ」40.9％、「取り組みは進めるべきだが軍事的衝突になるほど強化しなく
ても良い」38.8％となった。（Q12）

• 日本の防衛強化の取り組みや姿勢が岸田内閣の支持率に「影響していると思う」「どちらかというと影響と
していると思う」が計49.0％、「影響していないと思う」「どちらかというと影響していないと思う」が計
43.2％となった。（Q13）

• 日本政府の防衛費倍増の方針について、それぞれどちらかというとを含め「賛成」が47.8％、「反対」が
41.9％だった。（Q14）

• 2024年度税制改正大綱で防衛力強化に伴う増税の開始時期の決定を見送ったことに関し「さらに慎重な検討
が必要だと思う」30.3％が最多だった。(Q15）

• 防衛における日本の法的整備の現状を見て、政府が本気で国民を「守るつもりがないと感じる」「どちらか
というと守るつもりがないと感じる」が計57.9％を占めた。（Q16）

• 防衛装備品を日本が不要なのに海外から買わされたり、不当に高い値段で買わされたりしていることがある
との批判を「その通りだと思う」「ある程度、そうした側面があると思う」が計82.0％に達した。（Q17）

• 外国企業に特許料を支払って日本で製造する「ライセンス生産品」による防衛装備品の輸出先に関し、戦闘
地域を除くライセンス元や第三国に拡大することに、それぞれどちらかというとを含め「賛成」47.2％、
「反対」29.1％だった。「賛成」を支持政党別に見ると、社民党が10割で最多となり、自民が7割台で続い
た。（Q18）

• 政府が進めるAIなど民間の先端技術の防衛装備品への転用推進に、どちらかというとを含め「賛成」が
57.5％を占めた。（Q19）

• 秘密漏えいに罰則を設けた上で国内の防衛産業育成を図る生産基盤強化法などの防衛産業支援の政府の取り
組みを「支持する」「どちらかというと支持する」が計61.4％に上った。（Q20）

• 日本が防衛力強化を進めると国際的緊張を高め戦争を誘発するとの意見があることに対し「戦力は相対的な
ものなので、日本の防衛力強化が直ちに緊張を高めるとは言えないと思う」54.5％が最多だった。（Q21）

• 日本の防衛力強化のために必要なことを複数回答で聞くと「国際平和の維持や日本の安全のための外交努
力」50.9％が首位で「国際交渉力の背景となる経済力、産業力の強化」48.9％が2位。6位までが5ポイント
以内の僅差で並んだ。（Q22）

• 次期衆院選の小選挙区でどの政党の候補者に投票したいかを聞くと上位は自民15.7％、維新11.9％、国民
5.6％、立憲民主党5.4％の順だった。(Q23）

• 次期衆院選の比例代表で投票したい政党を聞くと上位は自民14.4％、維新11.6％、国民5.9％、立憲4.9％
の順となった。（Q24）

• 岸田内閣を「支持する」11.4％（前回12月13日10.6％）、「支持しない」75.7％（76.4％）。（Q25）

• 政党支持率は自民17.3％（前回12月13日16.3％）、立憲4.2％（4.4％）、維新10.7％（11.1％）、公明党
1.7％（1.4％）、国民4.4％（4.6％）、共産党2.3％（2.0％）、れいわ3.0％（2.9％）、社民0.2％
（0.1％）、みんつく（旧政女）0.2％（0.6％）、参政党0.2％（0.3％）、教育無償化を実現する会0.1％、
その他の政党・政治団体0.6％（0.3％）、支持する政党はない51.7％（52.5％）。（Q26）

※今回の調査結果には、性別や年齢別、年収、内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計もあります。
ご関心のある方は19ページ以降の調査結果の詳細もご覧ください。
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調査結果グラフ（全体）

Q1からQ5: 回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q1 あなたの性別を教えてください。

男性 70.3%

女性 28.7%

その他 0.0%

回答しない 1.0%

Q2 あなたの年齢を教えてください。

10代 0.3%

20代 5.0%

30代 16.0%

40代 31.1%

50代 31.9%

60代 11.3%

70代以上 4.4%

Q3 あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.7%

東北 4.1%

関東 39.1%

中部 16.4%

近畿 20.5%

中国 4.4%

四国 2.6%

九州 8.4%

沖縄 0.8%

Q4 あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 2.3%

会社の正社員・団体の正職員 36.9%

公務員（団体職員や教職員を除く） 2.5%

教職員 1.0%

医療、福祉関係の職員等 1.4%

契約社員・パート・アルバイト等 14.8%

自営業・専門職（士業等）・自由業 14.3%

学生 1.1%

専業主婦・専業主夫 8.2%

年金生活・無職 15.5%

その他 2.0%

Q5 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人
の年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。
最も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 4.4%

100万円未満 6.9%

100万円以上300万円未満 15.3%

300万円以上500万円未満 23.2%

500万円以上800万円未満 17.8%

800万円以上1000万円未満 7.6%

1000万円以上2000万円未満 7.0%

2000万円以上 0.9%

答えたくない 16.9%



起きると思う
22.8%

どちらかというと
起きると思う

46.8%

どちらかというと起き
ないと思う

16.0%

起きないと思う
5.0%

わからない
9.4%

Q7 あなたは、中国の武力攻撃などによる「台湾有事」は起きると思います

か、思いませんか。
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あると思う
28.4%

どちらかというとあ
ると思う
47.2%

どちらかというとない
と思う
16.0%

ないと思う
3.7%

わからない
4.7%

Q6 あなたは、日本が国際紛争に巻き込まれる危険性はあると思いますか、思

いませんか。



適切に対応できている
2.4%

どちらかというと適切
に対応できている

26.6%

どちらかというと適切に対応
できていない

35.3%

適切に対応できて
いない
26.3%

わからない
9.4%

Q9 中国による国際的な勢力拡大の動きや北朝鮮の軍事的行動に加え、ロシア

によるウクライナ侵攻など近年、西側諸国と政治的な体制や価値観が異なると

される国家による軍事的な動きが警戒されています。あなたは、こうした動き

に対する日本政府の対応について、どう考えますか。
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起きると思う
13.0%

どちらかというと起
きると思う

34.2%どちらかというと起
きないと思う

33.5%

起きないと思う
10.5%

わからない
8.8%

Q8 北朝鮮がミサイルや人工衛星の発射などを頻繁に行っています。あなた

は、北朝鮮と日本（もしくは米国や韓国を含む3か国）とのあいだで軍事的な

衝突が起きると思いますか、思いませんか。



いつサイバー攻撃されるか
わからないので、早急に法
改正に取り組んでほしい

64.6%
能動的サイバー防御には十分
な議論が必要なので、時間が
かかっても仕方がない

23.2%

能動的サイバー防御に急いで取
り組む必要はないので構わない

3.3%

わからない
8.9%

Q10 日本政府の文書「国家安全保障戦略」は2022年、サイバー攻撃を発生前に防

ぐために相手側のサーバに先に侵入して無害化しようとする「能動的サイバー防御」

の導入に向けて体制整備すると明記しました。ですが、来年の通常国会に関連法案の

提出はない見込みです。あなたはこの点をどう考えますか。

サイバー攻撃から自分を
守ることにもなるので容

認できる
18.5%

サイバー攻撃から自分を守るこ
とにもなるので一定範囲であれ

ば容認できる
67.3%

サイバー攻撃から守られなくて
も良いので容認できない

6.0%

わからない
8.2%

Q11 能動的サイバー防御の実現には、サイバー空間で起きていることを把握するた

め、インターネット上の情報やデータを収集し解析することが必要です。そのために

はプライバシー保護に抵触するようなことも求められる場合があります。あなたはど

う思いますか。
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影響していると思う
16.2%

どちらかというと影響
していると思う

32.8%どちらかというと影響し
ていないと思う

25.5%

影響していないと思う
17.7%

わからない
7.8%

Q13 岸田政権による日本の防衛力強化の取り組みや姿勢は岸田内閣の支持率

に影響していると、あなたは思いますか、思いませんか。
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軍事的衝突の可能性の有無に関わ
らず取り組みを進めるべきだ

40.9%

取り組みは進めるべきだが軍事的衝突
になるほど強化しなくてもよい

38.8%

軍事的衝突になるのなら取り組み
は進める必要はない

8.0%

軍事的衝突の可能性の有無に関わ
らず取り組みを進める必要はない

2.5%

わからない
9.8%

Q12 能動的サイバー防御の取り組みを推進すると、侵入する相手国との軍事

的衝突を引き起こしかねないとする慎重論が根強くあります。あなたは、どの

ように考えますか。



賛成
12.1%

どちらかというと賛成
35.7%

どちらかというと反対
24.5%

反対
17.4%

わからない
10.3%

Q14 政府は防衛費とそれに関連する予算を、2027年度までに総額43兆円に

増額すると決めました。対GDP比で2％の水準となります。あなたはこの「防

衛費の倍増」方針について賛成ですか、反対ですか。

適切な判断だったと思う
11.4%

もっと早く決定すべき
だったと思う

23.2%

さらに慎重な検討が必要
だと思う
30.3%

増税自体に反対
26.1%

わからない
9.0%

Q15 政府・与党は2024年度の税制改正大綱で、防衛力強化に伴う増税につ

いて具体的な開始時期の決定を見送りました。あなたはこの決定をどう思いま

すか。
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その通りだと思う
28.4%

ある程度、そうした側
面があると思う

53.6%

あまり、そうした側面
はないと思う

7.8%

そうした批判はまった
く当たらないと思う

2.8%

わからない
7.4%

Q17 政府による防衛装備品の購入に関しては「海外の国から不必要な装備品

を買わされたり、不当に高い値段で買わされたりしているケースがある」との

批判があります。あなたは、このような批判についてどう考えますか。

9

本気で守ろうとして
いると感じる

3.4%

どちらかというと守ろう
としていると感じる

30.1%

どちらかというと守るつ
もりがないと感じる

31.9%

守るつもりがないと
感じる
26.0%

わからない
8.6%

Q16 あなたは法的整備の現状をみて、日本政府は本気で国民を守ろうとして

いると感じますか、感じませんか。



賛成
13.1%

どちらかというと賛成
34.1%

どちらかというと反対
20.8%

反対
8.3%

わからない
23.7%

Q18 政府による防衛装備品の輸出ルールで、外国企業に特許料を支払って日本で製

造する「ライセンス生産品」の輸出先に関し、ウクライナなど戦闘地域を除くライセ

ンス元の国や第三国に拡大することについて、あなたは賛成ですか、反対ですか。現

状は米国がライセンスを持つ装備品の部品のみ輸出を認めており、英国などと国際共

同開発する戦闘機などが念頭にあります。

賛成
15.6%

どちらかというと賛成
41.9%

どちらかというと反対
19.9%

反対
7.4%

わからない
15.2%

Q19 政府は人工知能（AI）など民間の先端技術を防衛装備品に転用する取り組みを

進め、中国やロシアの同様な最新兵器開発に対抗しようとしています。一方でこうし

た日本政府の動きには人道上の懸念なども指摘されます。あなたは、民間の先端技術

の防衛装備品への転用の推進に賛成ですか、反対ですか。
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戦争を誘発すると思う
8.2%

戦力は相対的なものなの
で、日本の防衛力強化が
直ちに緊張を高めるとは

言えないと思う
54.5%

在日米軍の駐留を考えると、
日本独自で戦力を強化したと
しても直ちに国際的緊張を高
めるとは言えないと思う

28.9%

わからない
8.4%

Q21 日本が防衛力の強化を進めると国際的緊張が高まり、戦争を誘発するの

ではないかという意見があります。あなたはどう思いますか。
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支持する
17.2%

どちらかというと支持する
44.2%

どちらかというと支持しない
14.2%

支持しない
10.0%

わからない
14.4%

Q20 国内における防衛産業育成などを目的とした生産基盤強化法が今年、制定され

ました。有事に備えて国内の防衛力を維持、強化するのが目的です。製造工程の効率

化やサプライチェーン強化に向けた経費を政府が負担することが柱となっており、秘

密漏えいには刑事罰も規定されました。あなたは、こうした国内の防衛産業支援に向

けた政府の取り組みを支持しますか、支持しませんか。



12

1.7%

4.3%

30.9%

46.8%

47.2%

48.1%

48.3%

48.9%

50.9%

0% 20% 40% 60%

特に必要なものはない

わからない

重要産業のサプライチェーンの確保

食料安全保障の確保

必要に応じて攻撃的防御を自らできる戦力の整備

それぞれの国の動向を正確に把握するためのインテリジェンス

能力の強化

サイバー空間や宇宙空間での防衛力の強化

国際交渉力の背景となる経済力、産業力の強化

国際平和の維持や日本の安全のための外交努力

Q22 あなたは、日本の防衛力強化のために何が必要だと思いますか。

（複数回答可）
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6.0%

6.1%

40.0%

0.1%

0.2%

0.2%

0.3%

0.8%

2.0%

2.5%

3.2%

5.4%

5.6%

11.9%

15.7%

0% 20% 40% 60%

投票に行くつもりはない

わからない

まだ決めていない

社民党

みんなでつくる党（旧政女）

教育無償化を実現する会

参政党

その他

公明党

日本共産党

れいわ新選組

立憲民主党

国民民主党

日本維新の会

自由民主党

Q23 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者

に投票したいですか。
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ご参考: 「次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投
票したいですか」の推移（％）
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6.1%

6.4%

39.7%

0.1%

0.2%

0.3%

0.3%

1.0%

2.0%

3.1%

4.0%

4.9%

5.9%

11.6%

14.4%

0% 20% 40% 60%

投票に行くつもりはない

わからない

まだ決めていない

教育無償化を実現する会

社民党

参政党

みんなでつくる党（旧政女）

その他

公明党

日本共産党

れいわ新選組

立憲民主党

国民民主党

日本維新の会

自由民主党

Q24 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党は

どこですか。
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ご参考:「次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこ
ですか」の推移（％）
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Q25 あなたは岸田内閣を支持しますか（％）

支持する 支持しない わからない
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各設問のクロス集計表

Q6 あなたは、日本が国際紛争に巻き込まれる危険性はあると思いますか、思いませんか。
合計人数 あると思う どちらかというとあ

ると思う
どちらかというとな

いと思う ないと思う わからない
全体 1000 28.4% 47.2% 16.0% 3.7% 4.7%

性別

男性 703 31.9% 46.5% 14.1% 3.8% 3.7%
女性 287 20.6% 48.1% 20.9% 3.5% 7.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 10.0%

年齢別

10代 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 50 20.0% 44.0% 16.0% 4.0% 16.0%
30代 160 28.8% 48.8% 13.1% 3.8% 5.6%
40代 311 31.8% 43.7% 15.1% 4.8% 4.5%
50代 319 23.8% 52.0% 17.9% 2.8% 3.4%
60代 113 32.7% 44.2% 16.8% 3.5% 2.7%
70代以上 44 31.8% 43.2% 18.2% 2.3% 4.5%

地域別

北海道 37 32.4% 37.8% 16.2% 2.7% 10.8%
東北 41 36.6% 39.0% 12.2% 7.3% 4.9%
関東 391 24.8% 49.9% 15.6% 5.6% 4.1%
中部 164 28.0% 48.2% 15.9% 3.0% 4.9%
近畿 205 29.8% 46.8% 18.0% 2.0% 3.4%
中国 44 50.0% 36.4% 6.8% 0.0% 6.8%
四国 26 26.9% 38.5% 26.9% 3.8% 3.8%
九州 84 22.6% 52.4% 16.7% 1.2% 7.1%
沖縄 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 17.4% 56.5% 17.4% 4.3% 4.3%
会社の正社員・団体
の正職員 369 28.7% 50.1% 13.0% 4.3% 3.8%
公務員（団体職員や
教職員を除く） 25 20.0% 64.0% 8.0% 0.0% 8.0%
教職員 10 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 14 21.4% 42.9% 14.3% 21.4% 0.0%
契約社員・パート・
アルバイト等 148 27.0% 48.6% 16.9% 0.7% 6.8%
自営業・専門職（士
業等）・自由業 143 35.0% 40.6% 14.7% 4.9% 4.9%
学生 11 18.2% 45.5% 9.1% 9.1% 18.2%
専業主婦・専業主夫 82 19.5% 48.8% 25.6% 4.9% 1.2%
年金生活・無職 155 33.5% 41.3% 17.4% 2.6% 5.2%
その他 20 20.0% 40.0% 30.0% 0.0% 10.0%

年収別

収入はない 44 31.8% 43.2% 20.5% 0.0% 4.5%
100万円未満 69 23.2% 49.3% 20.3% 5.8% 1.4%
100万円以上300万
円未満 153 34.6% 43.1% 13.1% 3.3% 5.9%
300万円以上500万
円未満 232 24.6% 51.7% 19.8% 1.7% 2.2%
500万円以上800万
円未満 178 32.6% 46.1% 12.9% 4.5% 3.9%
800万円以上1000万
円未満 76 30.3% 43.4% 17.1% 6.6% 2.6%
1000万円以上2000
万円未満 70 31.4% 42.9% 21.4% 2.9% 1.4%
2000万円以上 9 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 0.0%
答えたくない 169 23.1% 48.5% 11.8% 4.7% 11.8%

内閣支持度別
支持する 114 33.3% 50.0% 12.3% 3.5% 0.9%
支持しない 757 30.0% 46.0% 16.4% 4.1% 3.6%
わからない 129 14.7% 51.9% 17.1% 1.6% 14.7%

支持政党別

自由民主党 173 28.9% 54.3% 9.8% 4.6% 2.3%
立憲民主党 42 26.2% 47.6% 19.0% 4.8% 2.4%
日本維新の会 107 25.2% 54.2% 18.7% 0.9% 0.9%
公明党 17 35.3% 29.4% 23.5% 5.9% 5.9%
国民民主党 44 43.2% 36.4% 15.9% 2.3% 2.3%
日本共産党 23 17.4% 60.9% 4.3% 17.4% 0.0%
れいわ新撰組 30 40.0% 36.7% 13.3% 6.7% 3.3%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現す
る会 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 6 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 517 27.7% 45.8% 18.0% 3.3% 5.2%
わからない 34 14.7% 44.1% 5.9% 2.9% 32.4%
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Q7 あなたは、中国の武力攻撃などによる「台湾有事」は起きると思いますか、思いませんか。

合計人数 起きると思う どちらかというと
起きると思う

どちらかというと
起きないと思う 起きないと思う わからない

全体 1000 22.8% 46.8% 16.0% 5.0% 9.4%

性別

男性 703 25.3% 46.2% 16.4% 5.4% 6.7%
女性 287 16.4% 48.8% 15.3% 4.2% 15.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 30.0%

年齢別

10代 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 50 14.0% 48.0% 8.0% 6.0% 24.0%
30代 160 26.3% 48.8% 10.6% 6.3% 8.1%
40代 311 24.1% 44.4% 17.7% 4.8% 9.0%
50代 319 20.4% 49.5% 16.9% 4.4% 8.8%
60代 113 23.0% 44.2% 19.5% 6.2% 7.1%
70代以上 44 27.3% 43.2% 18.2% 2.3% 9.1%

地域別

北海道 37 16.2% 45.9% 16.2% 2.7% 18.9%
東北 41 36.6% 41.5% 9.8% 7.3% 4.9%
関東 391 21.2% 46.0% 15.6% 7.7% 9.5%
中部 164 23.2% 48.8% 17.7% 2.4% 7.9%
近畿 205 23.4% 45.9% 20.0% 2.4% 8.3%
中国 44 31.8% 45.5% 6.8% 0.0% 15.9%
四国 26 11.5% 69.2% 7.7% 7.7% 3.8%
九州 84 21.4% 48.8% 11.9% 6.0% 11.9%
沖縄 8 37.5% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 17.4% 52.2% 13.0% 4.3% 13.0%

会社の正社員・団体
の正職員 369 23.3% 50.9% 14.6% 4.6% 6.5%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 25 24.0% 36.0% 24.0% 4.0% 12.0%

教職員 10 10.0% 70.0% 20.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 14 21.4% 42.9% 7.1% 21.4% 7.1%

契約社員・パート・
アルバイト等 148 22.3% 44.6% 14.2% 3.4% 15.5%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 143 28.0% 39.2% 16.8% 7.0% 9.1%

学生 11 9.1% 54.5% 0.0% 9.1% 27.3%
専業主婦・専業主夫 82 18.3% 42.7% 24.4% 6.1% 8.5%

年金生活・無職 155 21.9% 49.7% 16.8% 3.2% 8.4%
その他 20 25.0% 30.0% 15.0% 10.0% 20.0%

年収別

収入はない 44 20.5% 54.5% 18.2% 4.5% 2.3%
100万円未満 69 15.9% 44.9% 21.7% 5.8% 11.6%
100万円以上300万
円未満 153 27.5% 39.9% 20.3% 4.6% 7.8%
300万円以上500万
円未満 232 22.0% 48.7% 17.2% 4.7% 7.3%
500万円以上800万
円未満 178 25.3% 45.5% 18.0% 5.1% 6.2%
800万円以上1000
万円未満 76 27.6% 48.7% 10.5% 7.9% 5.3%
1000万円以上2000
万円未満 70 22.9% 50.0% 20.0% 1.4% 5.7%

2000万円以上 9 11.1% 66.7% 0.0% 22.2% 0.0%
答えたくない 169 18.9% 47.3% 7.1% 4.7% 21.9%

内閣支持度別
支持する 114 27.2% 52.6% 14.0% 4.4% 1.8%
支持しない 757 24.3% 45.7% 16.1% 5.8% 8.1%
わからない 129 10.1% 48.1% 17.1% 0.8% 24.0%

支持政党別

自由民主党 173 25.4% 49.7% 15.6% 4.6% 4.6%
立憲民主党 42 23.8% 40.5% 19.0% 7.1% 9.5%
日本維新の会 107 19.6% 54.2% 18.7% 4.7% 2.8%
公明党 17 5.9% 41.2% 41.2% 0.0% 11.8%
国民民主党 44 40.9% 31.8% 13.6% 6.8% 6.8%
日本共産党 23 17.4% 39.1% 21.7% 21.7% 0.0%
れいわ新撰組 30 33.3% 46.7% 10.0% 3.3% 6.7%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現す
る会 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 6 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%

支持する政党はない 517 21.9% 47.2% 14.9% 4.4% 11.6%
わからない 34 5.9% 50.0% 8.8% 2.9% 32.4%
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Q8 北朝鮮がミサイルや人工衛星の発射などを頻繁に行っています。あなたは、北朝鮮と日本（もしくは米国や韓国を含む3か国）とのあ
いだで軍事的な衝突が起きると思いますか、思いませんか。

合計人数 起きると思う どちらかというと起
きると思う

どちらかというと起
きないと思う 起きないと思う わからない

全体 1000 13.0% 34.2% 33.5% 10.5% 8.8%

性別

男性 703 13.2% 34.1% 34.4% 12.2% 6.0%
女性 287 11.8% 34.1% 32.4% 6.6% 15.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 30.0%

年齢別

10代 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 50 10.0% 38.0% 30.0% 6.0% 16.0%
30代 160 15.6% 40.0% 25.6% 11.9% 6.9%
40代 311 15.8% 32.2% 34.1% 10.3% 7.7%
50代 319 11.3% 34.5% 36.1% 8.5% 9.7%
60代 113 8.8% 29.2% 34.5% 17.7% 9.7%
70代以上 44 6.8% 34.1% 43.2% 9.1% 6.8%

地域別

北海道 37 8.1% 35.1% 29.7% 8.1% 18.9%
東北 41 24.4% 26.8% 29.3% 14.6% 4.9%
関東 391 11.3% 34.0% 32.7% 13.8% 8.2%
中部 164 13.4% 32.9% 37.2% 6.7% 9.8%
近畿 205 12.2% 35.6% 36.6% 7.8% 7.8%
中国 44 27.3% 34.1% 22.7% 9.1% 6.8%
四国 26 11.5% 30.8% 46.2% 3.8% 7.7%
九州 84 10.7% 40.5% 27.4% 10.7% 10.7%
沖縄 8 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 23 8.7% 30.4% 39.1% 13.0% 8.7%

会社の正社員・団体
の正職員 369 14.4% 39.3% 29.5% 10.8% 6.0%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 25 24.0% 20.0% 28.0% 16.0% 12.0%

教職員 10 10.0% 30.0% 50.0% 10.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 14 14.3% 28.6% 21.4% 21.4% 14.3%

契約社員・パート・
アルバイト等 148 8.8% 38.5% 32.4% 8.1% 12.2%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 143 14.0% 33.6% 33.6% 10.5% 8.4%

学生 11 18.2% 36.4% 36.4% 0.0% 9.1%
専業主婦・専業主夫 82 13.4% 26.8% 42.7% 7.3% 9.8%

年金生活・無職 155 11.0% 27.1% 40.0% 12.3% 9.7%
その他 20 15.0% 25.0% 25.0% 10.0% 25.0%

年収別

収入はない 44 18.2% 25.0% 43.2% 4.5% 9.1%
100万円未満 69 13.0% 29.0% 33.3% 11.6% 13.0%
100万円以上300万
円未満 153 10.5% 37.3% 34.6% 10.5% 7.2%
300万円以上500万
円未満 232 14.2% 34.1% 36.6% 8.2% 6.9%
500万円以上800万
円未満 178 14.0% 34.3% 32.0% 11.8% 7.9%
800万円以上1000万
円未満 76 15.8% 39.5% 23.7% 14.5% 6.6%
1000万円以上2000
万円未満 70 12.9% 35.7% 37.1% 11.4% 2.9%
2000万円以上 9 11.1% 44.4% 11.1% 33.3% 0.0%
答えたくない 169 10.1% 32.5% 31.4% 10.1% 16.0%

内閣支持度別
支持する 114 13.2% 43.9% 26.3% 11.4% 5.3%
支持しない 757 14.1% 34.2% 32.8% 11.4% 7.5%
わからない 129 6.2% 25.6% 44.2% 4.7% 19.4%

支持政党別

自由民主党 173 12.1% 37.6% 32.9% 11.0% 6.4%
立憲民主党 42 16.7% 31.0% 28.6% 14.3% 9.5%
日本維新の会 107 8.4% 37.4% 37.4% 13.1% 3.7%
公明党 17 5.9% 35.3% 35.3% 17.6% 5.9%
国民民主党 44 20.5% 34.1% 36.4% 4.5% 4.5%
日本共産党 23 8.7% 43.5% 26.1% 17.4% 4.3%
れいわ新撰組 30 26.7% 43.3% 23.3% 3.3% 3.3%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
教育無償化を実現す
る会 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 6 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%

支持する政党はない 517 13.3% 32.1% 35.2% 9.3% 10.1%
わからない 34 5.9% 29.4% 17.6% 11.8% 35.3%
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Q9 中国による国際的な勢力拡大の動きや北朝鮮の軍事的行動に加え、ロシアによるウクライナ侵攻など近年、西側諸国と政治的な体
制や価値観が異なるとされる国家による軍事的な動きが警戒されています。あなたは、こうした動きに対する日本政府の対応について、
どう考えますか。

合計人数 適切に対応できて
いる

どちらかというと
適切に対応できて

いる

どちらかというと
適切に対応できて

いない
適切に対応できて

いない わからない

全体 1000 2.4% 26.6% 35.3% 26.3% 9.4%

性別

男性 703 2.7% 27.0% 34.6% 28.9% 6.8%
女性 287 1.7% 26.1% 37.6% 19.5% 15.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 10.0% 20.0% 40.0% 30.0%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
20代 50 8.0% 20.0% 32.0% 20.0% 20.0%
30代 160 5.6% 28.8% 29.4% 23.1% 13.1%
40代 311 1.6% 26.7% 35.4% 27.7% 8.7%
50代 319 0.9% 26.0% 39.2% 26.3% 7.5%
60代 113 1.8% 23.9% 33.6% 31.9% 8.8%
70代以上 44 2.3% 38.6% 36.4% 18.2% 4.5%

地域別

北海道 37 5.4% 13.5% 43.2% 21.6% 16.2%
東北 41 2.4% 24.4% 29.3% 36.6% 7.3%
関東 391 2.6% 29.7% 32.2% 26.9% 8.7%
中部 164 1.2% 29.3% 37.8% 23.2% 8.5%
近畿 205 2.4% 23.4% 38.5% 28.3% 7.3%
中国 44 6.8% 18.2% 29.5% 27.3% 18.2%
四国 26 3.8% 15.4% 42.3% 26.9% 11.5%
九州 84 0.0% 29.8% 38.1% 19.0% 13.1%
沖縄 8 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 23 4.3% 26.1% 34.8% 30.4% 4.3%
会社の正社員・団
体の正職員 369 3.3% 26.0% 37.4% 26.6% 6.8%
公務員（団体職員
や教職員を除く） 25 4.0% 16.0% 52.0% 12.0% 16.0%
教職員 10 0.0% 30.0% 40.0% 30.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 14 0.0% 7.1% 35.7% 42.9% 14.3%
契約社員・パー
ト・アルバイト等 148 2.0% 23.0% 33.8% 27.7% 13.5%
自営業・専門職
（士業等）・自由
業

143 2.8% 28.0% 36.4% 25.9% 7.0%

学生 11 0.0% 9.1% 36.4% 36.4% 18.2%
専業主婦・専業主
夫 82 0.0% 43.9% 25.6% 18.3% 12.2%
年金生活・無職 155 1.9% 23.9% 34.8% 27.7% 11.6%
その他 20 0.0% 40.0% 20.0% 30.0% 10.0%

年収別

収入はない 44 2.3% 34.1% 22.7% 36.4% 4.5%
100万円未満 69 2.9% 24.6% 26.1% 26.1% 20.3%
100万円以上300
万円未満 153 2.6% 24.8% 33.3% 32.0% 7.2%
300万円以上500
万円未満 232 2.2% 31.9% 36.6% 24.1% 5.2%
500万円以上800
万円未満 178 2.8% 29.2% 36.5% 23.6% 7.9%
800万円以上
1000万円未満 76 2.6% 28.9% 39.5% 26.3% 2.6%
1000万円以上
2000万円未満 70 4.3% 24.3% 37.1% 27.1% 7.1%
2000万円以上 9 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0%
答えたくない 169 0.6% 17.2% 37.3% 24.9% 20.1%

内閣支持度別
支持する 114 11.4% 54.4% 21.9% 10.5% 1.8%
支持しない 757 1.5% 21.1% 37.9% 31.4% 8.1%
わからない 129 0.0% 34.1% 31.8% 10.1% 24.0%

支持政党別

自由民主党 173 7.5% 43.4% 35.8% 11.6% 1.7%
立憲民主党 42 7.1% 28.6% 38.1% 19.0% 7.1%
日本維新の会 107 0.9% 29.9% 42.1% 20.6% 6.5%
公明党 17 5.9% 11.8% 23.5% 41.2% 17.6%
国民民主党 44 0.0% 27.3% 25.0% 45.5% 2.3%
日本共産党 23 0.0% 17.4% 39.1% 43.5% 0.0%
れいわ新撰組 30 6.7% 6.7% 26.7% 53.3% 6.7%
社民党 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
教育無償化を実現
する会 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 6 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%
支持する政党はな
い 517 0.8% 22.6% 35.6% 28.4% 12.6%
わからない 34 0.0% 23.5% 38.2% 8.8% 29.4%
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Q10 日本政府の文書「国家安全保障戦略」は2022年、サイバー攻撃を発生前に防ぐために相手側のサーバに先に侵入して無害化しよ
うとする「能動的サイバー防御」の導入に向けて体制整備すると明記しました。ですが、来年の通常国会に関連法案の提出はない見込み
です。あなたはこの点をどう考えますか。

合計人数
いつサイバー攻撃され
るかわからないので、
早急に法改正に取り組

んでほしい

能動的サイバー防御に
は十分な議論が必要な
ので、時間がかかって

も仕方がない

能動的サイバー防御に
急いで取り組む必要は
ないので構わない

わからない

全体 1000 64.6% 23.2% 3.3% 8.9%

性別

男性 703 68.3% 22.6% 3.6% 5.5%
女性 287 56.1% 24.7% 2.8% 16.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 50.0% 20.0% 0.0% 30.0%

年齢別

10代 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 50 48.0% 26.0% 4.0% 22.0%
30代 160 63.8% 23.1% 3.1% 10.0%
40代 311 64.0% 23.8% 2.3% 10.0%
50代 319 68.0% 22.3% 3.4% 6.3%
60代 113 63.7% 23.9% 6.2% 6.2%
70代以上 44 68.2% 22.7% 2.3% 6.8%

地域別

北海道 37 56.8% 29.7% 0.0% 13.5%
東北 41 63.4% 22.0% 4.9% 9.8%
関東 391 66.0% 22.3% 3.8% 7.9%
中部 164 66.5% 20.7% 3.7% 9.1%
近畿 205 60.5% 27.3% 2.9% 9.3%
中国 44 72.7% 18.2% 0.0% 9.1%
四国 26 57.7% 26.9% 3.8% 11.5%
九州 84 64.3% 22.6% 3.6% 9.5%
沖縄 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 47.8% 43.5% 4.3% 4.3%
会社の正社員・団体の
正職員 369 66.4% 22.8% 3.8% 7.0%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 25 84.0% 12.0% 0.0% 4.0%

教職員 10 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 14 64.3% 28.6% 0.0% 7.1%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 148 60.1% 25.0% 2.0% 12.8%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 143 74.8% 16.1% 4.2% 4.9%

学生 11 63.6% 9.1% 0.0% 27.3%
専業主婦・専業主夫 82 54.9% 31.7% 3.7% 9.8%
年金生活・無職 155 61.9% 23.2% 3.2% 11.6%
その他 20 45.0% 25.0% 5.0% 25.0%

年収別

収入はない 44 65.9% 22.7% 2.3% 9.1%
100万円未満 69 52.2% 24.6% 4.3% 18.8%
100万円以上300万円未
満 153 62.7% 25.5% 2.0% 9.8%
300万円以上500万円未
満 232 61.6% 27.2% 2.6% 8.6%
500万円以上800万円未
満 178 71.9% 21.3% 3.9% 2.8%
800万円以上1000万円
未満 76 75.0% 21.1% 2.6% 1.3%
1000万円以上2000万
円未満 70 65.7% 20.0% 4.3% 10.0%
2000万円以上 9 77.8% 11.1% 11.1% 0.0%
答えたくない 169 61.5% 20.1% 4.1% 14.2%

内閣支持度別
支持する 114 65.8% 23.7% 4.4% 6.1%
支持しない 757 65.5% 23.1% 3.6% 7.8%
わからない 129 58.1% 23.3% 0.8% 17.8%

支持政党別

自由民主党 173 66.5% 26.6% 2.3% 4.6%
立憲民主党 42 54.8% 23.8% 11.9% 9.5%
日本維新の会 107 70.1% 27.1% 1.9% 0.9%
公明党 17 58.8% 29.4% 5.9% 5.9%
国民民主党 44 56.8% 38.6% 4.5% 0.0%
日本共産党 23 52.2% 30.4% 17.4% 0.0%
れいわ新撰組 30 66.7% 20.0% 3.3% 10.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧
政治家女子48党） 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

参政党 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する
会 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団
体 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 517 66.7% 19.1% 2.5% 11.6%
わからない 34 38.2% 26.5% 0.0% 35.3%
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Q11 能動的サイバー防御の実現には、サイバー空間で起きていることを把握するため、インターネット上の情報やデータを収集し解析す
ることが必要です。そのためにはプライバシー保護に抵触するようなことも求められる場合があります。あなたはどう思いますか。

合計人数
サイバー攻撃から自分
を守ることにもなるの

で容認できる

サイバー攻撃から自分
を守ることにもなるの
で一定範囲であれば容

認できる

サイバー攻撃から守ら
れなくても良いので容

認できない
わからない

全体 1000 18.5% 67.3% 6.0% 8.2%

性別

男性 703 21.3% 67.6% 5.7% 5.4%
女性 287 11.8% 67.2% 6.6% 14.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 10.0% 50.0% 10.0% 30.0%

年齢別

10代 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%
20代 50 18.0% 58.0% 2.0% 22.0%
30代 160 25.0% 56.9% 6.9% 11.3%
40代 311 17.4% 67.5% 6.8% 8.4%
50代 319 16.3% 71.2% 6.0% 6.6%
60代 113 18.6% 72.6% 5.3% 3.5%
70代以上 44 18.2% 75.0% 4.5% 2.3%

地域別

北海道 37 18.9% 67.6% 2.7% 10.8%
東北 41 14.6% 65.9% 9.8% 9.8%
関東 391 19.9% 65.5% 6.4% 8.2%
中部 164 18.3% 68.3% 5.5% 7.9%
近畿 205 21.5% 64.4% 5.9% 8.3%
中国 44 20.5% 65.9% 2.3% 11.4%
四国 26 7.7% 69.2% 7.7% 15.4%
九州 84 8.3% 82.1% 6.0% 3.6%
沖縄 8 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 17.4% 73.9% 4.3% 4.3%
会社の正社員・団体の正
職員 369 22.0% 64.0% 7.6% 6.5%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 25 32.0% 60.0% 0.0% 8.0%

教職員 10 50.0% 40.0% 10.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 14 28.6% 57.1% 0.0% 14.3%

契約社員・パート・アル
バイト等 148 14.2% 73.0% 2.0% 10.8%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 143 17.5% 67.1% 8.4% 7.0%

学生 11 27.3% 36.4% 9.1% 27.3%
専業主婦・専業主夫 82 11.0% 75.6% 7.3% 6.1%
年金生活・無職 155 14.8% 71.6% 3.9% 9.7%
その他 20 10.0% 60.0% 10.0% 20.0%

年収別

収入はない 44 18.2% 72.7% 2.3% 6.8%
100万円未満 69 18.8% 56.5% 10.1% 14.5%
100万円以上300万円未
満 153 12.4% 75.2% 6.5% 5.9%
300万円以上500万円未
満 232 17.7% 70.7% 4.7% 6.9%
500万円以上800万円未
満 178 19.7% 68.5% 7.9% 3.9%
800万円以上1000万円
未満 76 26.3% 65.8% 5.3% 2.6%
1000万円以上2000万円
未満 70 25.7% 58.6% 4.3% 11.4%
2000万円以上 9 33.3% 44.4% 22.2% 0.0%
答えたくない 169 16.6% 62.7% 4.7% 16.0%

内閣支持度別
支持する 114 26.3% 63.2% 6.1% 4.4%
支持しない 757 17.3% 68.4% 6.5% 7.8%
わからない 129 18.6% 64.3% 3.1% 14.0%

支持政党別

自由民主党 173 27.7% 63.6% 4.0% 4.6%
立憲民主党 42 19.0% 66.7% 14.3% 0.0%
日本維新の会 107 22.4% 76.6% 0.9% 0.0%
公明党 17 17.6% 64.7% 11.8% 5.9%
国民民主党 44 25.0% 68.2% 2.3% 4.5%
日本共産党 23 17.4% 56.5% 21.7% 4.3%
れいわ新撰組 30 26.7% 53.3% 13.3% 6.7%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧政
治家女子48党） 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する会 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・政治団体 6 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%

支持する政党はない 517 13.9% 68.9% 6.4% 10.8%
わからない 34 11.8% 52.9% 0.0% 35.3%
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Q12 能動的サイバー防御の取り組みを推進すると、侵入する相手国との軍事的衝突を引き起こしかねないとする慎重論が根強くありま
す。あなたは、どのように考えますか。

合計人数
軍事的衝突の可能
性の有無に関わら
ず取り組みを進め

るべきだ

取り組みは進める
べきだが軍事的衝
突になるほど強化
しなくてもよい

軍事的衝突になる
のなら取り組みは
進める必要はない

軍事的衝突の可能
性の有無に関わら
ず取り組みを進め
る必要はない

わからない

全体 1000 40.9% 38.8% 8.0% 2.5% 9.8%

性別

男性 703 46.2% 37.4% 6.8% 2.8% 6.7%
女性 287 27.5% 42.9% 10.8% 1.7% 17.1%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 50.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0%

年齢別

10代 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
20代 50 24.0% 30.0% 14.0% 4.0% 28.0%
30代 160 42.5% 32.5% 10.6% 2.5% 11.9%
40代 311 40.8% 37.9% 7.7% 2.6% 10.9%
50代 319 42.0% 42.6% 6.0% 2.5% 6.9%
60代 113 40.7% 42.5% 8.0% 2.7% 6.2%
70代以上 44 47.7% 40.9% 6.8% 0.0% 4.5%

地域別

北海道 37 37.8% 40.5% 8.1% 2.7% 10.8%
東北 41 43.9% 31.7% 9.8% 2.4% 12.2%
関東 391 40.9% 38.4% 7.4% 3.1% 10.2%
中部 164 45.1% 36.6% 9.1% 1.8% 7.3%
近畿 205 39.0% 41.5% 7.8% 3.4% 8.3%
中国 44 50.0% 34.1% 2.3% 0.0% 13.6%
四国 26 30.8% 42.3% 11.5% 0.0% 15.4%
九州 84 32.1% 46.4% 8.3% 1.2% 11.9%
沖縄 8 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 43.5% 26.1% 17.4% 8.7% 4.3%
会社の正社員・団体
の正職員 369 46.6% 34.1% 8.4% 2.7% 8.1%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 25 36.0% 48.0% 4.0% 4.0% 8.0%

教職員 10 40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 10.0%
医療、福祉関係の職
員等 14 42.9% 35.7% 7.1% 0.0% 14.3%

契約社員・パート・
アルバイト等 148 36.5% 41.9% 6.8% 0.7% 14.2%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 143 39.9% 42.7% 6.3% 3.5% 7.7%

学生 11 9.1% 36.4% 18.2% 0.0% 36.4%
専業主婦・専業主夫 82 32.9% 48.8% 12.2% 2.4% 3.7%
年金生活・無職 155 41.3% 36.8% 7.1% 1.9% 12.9%
その他 20 25.0% 50.0% 5.0% 5.0% 15.0%

年収別

収入はない 44 45.5% 34.1% 6.8% 4.5% 9.1%
100万円未満 69 23.2% 44.9% 11.6% 4.3% 15.9%
100万円以上300万円
未満 153 45.8% 34.0% 11.1% 0.7% 8.5%
300万円以上500万円
未満 232 37.1% 42.7% 7.8% 2.6% 9.9%
500万円以上800万円
未満 178 40.4% 43.8% 5.6% 3.9% 6.2%
800万円以上1000万
円未満 76 48.7% 36.8% 7.9% 1.3% 5.3%
1000万円以上2000
万円未満 70 51.4% 32.9% 5.7% 0.0% 10.0%
2000万円以上 9 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%
答えたくない 169 39.6% 34.9% 8.3% 2.4% 14.8%

内閣支持度別
支持する 114 46.5% 40.4% 4.4% 4.4% 4.4%
支持しない 757 42.4% 37.3% 8.6% 2.2% 9.5%
わからない 129 27.1% 46.5% 7.8% 2.3% 16.3%

支持政党別

自由民主党 173 48.6% 38.7% 6.9% 1.7% 4.0%
立憲民主党 42 31.0% 45.2% 21.4% 2.4% 0.0%
日本維新の会 107 49.5% 44.9% 1.9% 2.8% 0.9%
公明党 17 41.2% 35.3% 11.8% 5.9% 5.9%
国民民主党 44 45.5% 31.8% 9.1% 4.5% 9.1%
日本共産党 23 34.8% 30.4% 13.0% 17.4% 4.3%
れいわ新撰組 30 46.7% 43.3% 3.3% 3.3% 3.3%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現す
る会 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 517 38.3% 39.3% 7.2% 1.9% 13.3%
わからない 34 17.6% 23.5% 17.6% 0.0% 41.2%
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Q13 岸田政権による日本の防衛力強化の取り組みや姿勢は岸田内閣の支持率に影響していると、あなたは思いますか、思いませんか。

合計人数 影響していると思うどちらかというと影響していると思う
どちらかというと影
響していないと思う

影響していないと思
う わからない

全体 1000 16.2% 32.8% 25.5% 17.7% 7.8%

性別

男性 703 16.4% 30.9% 26.6% 20.2% 6.0%
女性 287 16.0% 37.6% 22.6% 11.8% 11.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 10.0% 30.0% 30.0% 10.0% 20.0%

年齢別

10代 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 50 24.0% 36.0% 12.0% 10.0% 18.0%
30代 160 16.3% 30.6% 24.4% 20.0% 8.8%
40代 311 15.8% 30.9% 27.7% 16.7% 9.0%
50代 319 14.4% 33.9% 25.7% 20.1% 6.0%
60代 113 17.7% 33.6% 26.5% 16.8% 5.3%
70代以上 44 15.9% 40.9% 27.3% 11.4% 4.5%

地域別

北海道 37 13.5% 29.7% 37.8% 10.8% 8.1%
東北 41 19.5% 39.0% 24.4% 14.6% 2.4%
関東 391 15.6% 31.7% 26.9% 18.7% 7.2%
中部 164 15.9% 38.4% 18.3% 17.7% 9.8%
近畿 205 18.0% 30.2% 25.4% 18.0% 8.3%
中国 44 20.5% 29.5% 25.0% 15.9% 9.1%
四国 26 7.7% 46.2% 19.2% 23.1% 3.8%
九州 84 15.5% 31.0% 29.8% 14.3% 9.5%
沖縄 8 12.5% 12.5% 37.5% 37.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 23 13.0% 26.1% 43.5% 17.4% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員 369 16.8% 33.3% 24.4% 19.5% 6.0%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 25 8.0% 44.0% 28.0% 16.0% 4.0%

教職員 10 20.0% 50.0% 20.0% 0.0% 10.0%
医療、福祉関係の
職員等 14 14.3% 28.6% 28.6% 21.4% 7.1%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 148 20.3% 32.4% 21.6% 16.9% 8.8%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

143 13.3% 34.3% 26.6% 16.1% 9.8%

学生 11 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 27.3%
専業主婦・専業主
夫 82 17.1% 31.7% 31.7% 11.0% 8.5%

年金生活・無職 155 14.2% 29.7% 25.2% 21.9% 9.0%
その他 20 5.0% 35.0% 35.0% 15.0% 10.0%

年収別

収入はない 44 18.2% 31.8% 31.8% 13.6% 4.5%
100万円未満 69 21.7% 26.1% 24.6% 17.4% 10.1%
100万円以上300
万円未満 153 13.7% 33.3% 24.8% 22.9% 5.2%
300万円以上500
万円未満 232 17.2% 30.6% 29.7% 15.1% 7.3%
500万円以上800
万円未満 178 16.9% 36.0% 24.7% 15.2% 7.3%
800万円以上1000
万円未満 76 13.2% 38.2% 32.9% 14.5% 1.3%
1000万円以上
2000万円未満 70 14.3% 38.6% 18.6% 22.9% 5.7%
2000万円以上 9 11.1% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0%
答えたくない 169 16.0% 31.4% 19.5% 17.8% 15.4%

内閣支持度別
支持する 114 19.3% 37.7% 28.1% 12.3% 2.6%
支持しない 757 16.9% 30.5% 25.5% 20.3% 6.7%
わからない 129 9.3% 41.9% 23.3% 7.0% 18.6%

支持政党別

自由民主党 173 18.5% 38.7% 23.1% 16.2% 3.5%
立憲民主党 42 19.0% 26.2% 33.3% 16.7% 4.8%
日本維新の会 107 9.3% 44.9% 24.3% 16.8% 4.7%
公明党 17 41.2% 29.4% 23.5% 5.9% 0.0%
国民民主党 44 15.9% 22.7% 34.1% 22.7% 4.5%
日本共産党 23 21.7% 30.4% 26.1% 21.7% 0.0%
れいわ新撰組 30 33.3% 36.7% 13.3% 13.3% 3.3%
社民党 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
教育無償化を実現
する会 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 6 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7%
支持する政党はな
い 517 14.9% 30.2% 27.1% 18.4% 9.5%
わからない 34 5.9% 29.4% 14.7% 14.7% 35.3%
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Q14 政府は防衛費とそれに関連する予算を、2027年度までに総額43兆円に増額すると決めました。対GDP比で2％の水準となりま
す。あなたはこの「防衛費の倍増」方針について賛成ですか、反対ですか。

合計人数 賛成 どちらかというと
賛成

どちらかというと
反対 反対 わからない

全体 1000 12.1% 35.7% 24.5% 17.4% 10.3%

性別

男性 703 15.4% 37.3% 20.9% 18.3% 8.1%
女性 287 4.5% 32.1% 33.4% 15.0% 15.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 30.0% 20.0% 20.0% 30.0%

年齢別

10代 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
20代 50 10.0% 32.0% 26.0% 14.0% 18.0%
30代 160 15.0% 35.6% 22.5% 16.9% 10.0%
40代 311 11.6% 33.4% 27.7% 15.1% 12.2%
50代 319 10.7% 35.7% 24.5% 19.7% 9.4%
60代 113 13.3% 43.4% 18.6% 18.6% 6.2%
70代以上 44 15.9% 36.4% 22.7% 18.2% 6.8%

地域別

北海道 37 18.9% 40.5% 18.9% 13.5% 8.1%
東北 41 9.8% 31.7% 17.1% 36.6% 4.9%
関東 391 11.0% 35.3% 24.6% 17.9% 11.3%
中部 164 17.1% 35.4% 23.8% 15.9% 7.9%
近畿 205 10.2% 37.1% 26.8% 15.1% 10.7%
中国 44 15.9% 36.4% 22.7% 9.1% 15.9%
四国 26 15.4% 42.3% 15.4% 11.5% 15.4%
九州 84 4.8% 34.5% 29.8% 21.4% 9.5%
沖縄 8 37.5% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 13.0% 30.4% 30.4% 21.7% 4.3%
会社の正社員・団体
の正職員 369 13.8% 36.6% 23.6% 18.2% 7.9%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 25 12.0% 36.0% 36.0% 8.0% 8.0%

教職員 10 20.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 14 0.0% 57.1% 14.3% 21.4% 7.1%

契約社員・パート・
アルバイト等 148 9.5% 31.1% 25.7% 16.2% 17.6%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 143 14.7% 37.8% 22.4% 17.5% 7.7%

学生 11 0.0% 27.3% 18.2% 27.3% 27.3%
専業主婦・専業主夫 82 3.7% 39.0% 30.5% 13.4% 13.4%
年金生活・無職 155 14.8% 32.9% 23.2% 18.7% 10.3%
その他 20 5.0% 45.0% 20.0% 15.0% 15.0%

年収別

収入はない 44 13.6% 29.5% 31.8% 18.2% 6.8%
100万円未満 69 8.7% 24.6% 27.5% 26.1% 13.0%
100万円以上300万
円未満 153 11.1% 38.6% 19.6% 19.6% 11.1%
300万円以上500万
円未満 232 10.8% 39.7% 24.6% 15.5% 9.5%
500万円以上800万
円未満 178 14.6% 38.2% 20.8% 19.7% 6.7%
800万円以上1000
万円未満 76 22.4% 31.6% 26.3% 13.2% 6.6%
1000万円以上2000
万円未満 70 12.9% 41.4% 21.4% 20.0% 4.3%
2000万円以上 9 11.1% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0%
答えたくない 169 8.3% 30.8% 29.6% 12.4% 18.9%

内閣支持度別
支持する 114 30.7% 48.2% 9.6% 6.1% 5.3%
支持しない 757 9.9% 33.0% 26.9% 20.9% 9.2%
わからない 129 8.5% 40.3% 23.3% 7.0% 20.9%

支持政党別

自由民主党 173 30.6% 46.2% 9.8% 7.5% 5.8%
立憲民主党 42 2.4% 21.4% 35.7% 33.3% 7.1%
日本維新の会 107 13.1% 49.5% 23.4% 9.3% 4.7%
公明党 17 0.0% 29.4% 52.9% 17.6% 0.0%
国民民主党 44 20.5% 40.9% 20.5% 15.9% 2.3%
日本共産党 23 0.0% 26.1% 26.1% 47.8% 0.0%
れいわ新撰組 30 10.0% 20.0% 10.0% 53.3% 6.7%
社民党 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
教育無償化を実現す
る会 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 6 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7%

支持する政党はない 517 7.2% 32.5% 29.4% 17.4% 13.5%
わからない 34 8.8% 26.5% 23.5% 8.8% 32.4%
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Q15 政府・与党は2024年度の税制改正大綱で、防衛力強化に伴う増税について具体的な開始時期の決定を見送りました。あなたは
この決定をどう思いますか。

合計人数 適切な判断だった
と思う

もっと早く決定す
べきだったと思う

さらに慎重な検討
が必要だと思う 増税自体に反対 わからない

全体 1000 11.4% 23.2% 30.3% 26.1% 9.0%

性別

男性 703 12.1% 25.5% 30.0% 24.9% 7.5%
女性 287 10.1% 18.1% 31.0% 28.9% 11.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 10.0% 30.0% 30.0% 30.0%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
20代 50 10.0% 28.0% 18.0% 22.0% 22.0%
30代 160 12.5% 20.0% 26.9% 30.0% 10.6%
40代 311 12.9% 19.6% 29.6% 27.7% 10.3%
50代 319 9.4% 23.8% 33.2% 26.0% 7.5%
60代 113 9.7% 31.9% 32.7% 22.1% 3.5%
70代以上 44 15.9% 29.5% 34.1% 18.2% 2.3%

地域別

北海道 37 5.4% 29.7% 29.7% 29.7% 5.4%
東北 41 7.3% 17.1% 29.3% 43.9% 2.4%
関東 391 10.2% 23.8% 30.4% 26.3% 9.2%
中部 164 14.6% 22.6% 31.1% 23.2% 8.5%
近畿 205 15.1% 22.9% 27.3% 25.4% 9.3%
中国 44 13.6% 20.5% 36.4% 13.6% 15.9%
四国 26 3.8% 42.3% 15.4% 23.1% 15.4%
九州 84 6.0% 16.7% 39.3% 29.8% 8.3%
沖縄 8 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 23 8.7% 26.1% 39.1% 21.7% 4.3%
会社の正社員・団
体の正職員 369 10.6% 28.2% 26.8% 26.3% 8.1%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 25 8.0% 36.0% 36.0% 12.0% 8.0%

教職員 10 10.0% 10.0% 50.0% 30.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 14 7.1% 28.6% 28.6% 35.7% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 148 10.1% 19.6% 31.1% 26.4% 12.8%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

143 12.6% 19.6% 30.8% 29.4% 7.7%

学生 11 18.2% 9.1% 18.2% 27.3% 27.3%
専業主婦・専業主
夫 82 14.6% 24.4% 26.8% 28.0% 6.1%
年金生活・無職 155 12.9% 18.1% 34.8% 23.2% 11.0%
その他 20 10.0% 10.0% 45.0% 25.0% 10.0%

年収別

収入はない 44 11.4% 13.6% 36.4% 29.5% 9.1%
100万円未満 69 7.2% 15.9% 31.9% 30.4% 14.5%
100万円以上300
万円未満 153 9.2% 21.6% 36.6% 22.9% 9.8%
300万円以上500
万円未満 232 13.4% 24.6% 30.2% 23.7% 8.2%
500万円以上800
万円未満 178 16.3% 25.3% 27.0% 26.4% 5.1%
800万円以上1000
万円未満 76 6.6% 31.6% 31.6% 21.1% 9.2%
1000万円以上
2000万円未満 70 7.1% 34.3% 24.3% 30.0% 4.3%
2000万円以上 9 11.1% 22.2% 44.4% 22.2% 0.0%
答えたくない 169 11.2% 17.8% 27.2% 30.2% 13.6%

内閣支持度別
支持する 114 30.7% 31.6% 26.3% 7.0% 4.4%
支持しない 757 8.9% 21.5% 31.0% 30.8% 7.8%
わからない 129 9.3% 25.6% 29.5% 15.5% 20.2%

支持政党別

自由民主党 173 22.0% 41.0% 20.8% 8.7% 7.5%
立憲民主党 42 14.3% 23.8% 31.0% 31.0% 0.0%
日本維新の会 107 10.3% 29.0% 38.3% 16.8% 5.6%
公明党 17 17.6% 17.6% 41.2% 17.6% 5.9%
国民民主党 44 11.4% 22.7% 34.1% 27.3% 4.5%
日本共産党 23 8.7% 4.3% 26.1% 56.5% 4.3%
れいわ新撰組 30 16.7% 20.0% 20.0% 43.3% 0.0%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
教育無償化を実現
する会 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 6 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
支持する政党はな
い 517 8.3% 16.6% 33.3% 30.9% 10.8%
わからない 34 2.9% 29.4% 17.6% 17.6% 32.4%
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Q16 あなたは法的整備の現状をみて、日本政府は本気で国民を守ろうとしていると感じますか、感じませんか。

合計人数 本気で守ろうとし
ていると感じる

どちらかというと
守ろうとしている

と感じる

どちらかというと
守るつもりがない

と感じる
守るつもりがない

と感じる わからない

全体 1000 3.4% 30.1% 31.9% 26.0% 8.6%

性別

男性 703 4.0% 32.7% 29.7% 26.0% 7.5%
女性 287 2.1% 24.4% 36.6% 25.8% 11.1%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 10.0% 50.0% 30.0% 10.0%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
20代 50 6.0% 26.0% 24.0% 28.0% 16.0%
30代 160 5.6% 24.4% 29.4% 29.4% 11.3%
40代 311 2.9% 30.5% 31.2% 28.3% 7.1%
50代 319 2.5% 30.4% 33.2% 25.7% 8.2%
60代 113 2.7% 32.7% 38.1% 20.4% 6.2%
70代以上 44 4.5% 45.5% 27.3% 11.4% 11.4%

地域別

北海道 37 5.4% 27.0% 27.0% 21.6% 18.9%
東北 41 4.9% 26.8% 29.3% 34.1% 4.9%
関東 391 2.8% 30.2% 31.7% 26.1% 9.2%
中部 164 3.0% 35.4% 31.7% 24.4% 5.5%
近畿 205 3.4% 27.8% 36.1% 24.9% 7.8%
中国 44 4.5% 25.0% 25.0% 36.4% 9.1%
四国 26 7.7% 23.1% 30.8% 26.9% 11.5%
九州 84 3.6% 33.3% 32.1% 20.2% 10.7%
沖縄 8 0.0% 25.0% 12.5% 62.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 23 8.7% 21.7% 34.8% 30.4% 4.3%
会社の正社員・団
体の正職員 369 2.4% 33.6% 31.7% 25.2% 7.0%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 25 4.0% 32.0% 44.0% 8.0% 12.0%

教職員 10 0.0% 40.0% 30.0% 30.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 14 0.0% 7.1% 42.9% 50.0% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 148 1.4% 29.1% 33.8% 25.7% 10.1%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

143 6.3% 28.7% 31.5% 26.6% 7.0%

学生 11 0.0% 18.2% 27.3% 45.5% 9.1%
専業主婦・専業主
夫 82 3.7% 34.1% 29.3% 25.6% 7.3%
年金生活・無職 155 4.5% 25.8% 30.3% 25.2% 14.2%
その他 20 5.0% 25.0% 25.0% 35.0% 10.0%

年収別

収入はない 44 6.8% 25.0% 27.3% 34.1% 6.8%
100万円未満 69 5.8% 21.7% 26.1% 39.1% 7.2%
100万円以上300万
円未満 153 5.2% 26.8% 34.0% 24.2% 9.8%
300万円以上500万
円未満 232 3.0% 34.5% 33.2% 21.1% 8.2%
500万円以上800万
円未満 178 2.8% 38.2% 29.8% 23.0% 6.2%
800万円以上1000
万円未満 76 1.3% 42.1% 26.3% 27.6% 2.6%
1000万円以上
2000万円未満 70 0.0% 30.0% 30.0% 31.4% 8.6%
2000万円以上 9 0.0% 0.0% 44.4% 55.6% 0.0%
答えたくない 169 3.6% 19.5% 36.7% 25.4% 14.8%

内閣支持度別
支持する 114 19.3% 59.6% 14.0% 3.5% 3.5%
支持しない 757 1.3% 23.6% 34.7% 32.9% 7.4%
わからない 129 1.6% 41.9% 31.0% 5.4% 20.2%

支持政党別

自由民主党 173 11.6% 49.1% 25.4% 10.4% 3.5%
立憲民主党 42 7.1% 38.1% 28.6% 19.0% 7.1%
日本維新の会 107 1.9% 43.0% 29.0% 19.6% 6.5%
公明党 17 0.0% 17.6% 47.1% 29.4% 5.9%
国民民主党 44 2.3% 22.7% 31.8% 34.1% 9.1%
日本共産党 23 0.0% 13.0% 47.8% 39.1% 0.0%
れいわ新撰組 30 3.3% 16.7% 26.7% 43.3% 10.0%
社民党 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
教育無償化を実現
する会 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 6 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%
支持する政党はな
い 517 1.4% 24.4% 34.0% 30.6% 9.7%
わからない 34 0.0% 20.6% 32.4% 14.7% 32.4%
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Q17 政府による防衛装備品の購入に関しては「海外の国から不必要な装備品を買わされたり、不当に高い値段で買わされたり
しているケースがある」との批判があります。あなたは、このような批判についてどう考えますか。

合計人数 その通りだと思う
ある程度、そうし
た側面があると思

う
あまり、そうした
側面はないと思う

そうした批判は
まったく当たらな

いと思う
わからない

全体 1000 28.4% 53.6% 7.8% 2.8% 7.4%

性別

男性 703 30.6% 52.1% 8.1% 3.0% 6.3%
女性 287 24.0% 56.8% 7.0% 2.1% 10.1%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 70.0% 10.0% 10.0% 10.0%

年齢別

10代 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 50 20.0% 42.0% 14.0% 2.0% 22.0%
30代 160 26.9% 49.4% 8.1% 5.0% 10.6%
40代 311 27.0% 51.1% 11.3% 2.6% 8.0%
50代 319 30.7% 56.7% 4.7% 3.1% 4.7%
60代 113 29.2% 61.9% 5.3% 0.9% 2.7%
70代以上 44 31.8% 59.1% 4.5% 0.0% 4.5%

地域別

北海道 37 24.3% 51.4% 5.4% 2.7% 16.2%
東北 41 31.7% 56.1% 7.3% 2.4% 2.4%
関東 391 30.9% 49.4% 9.0% 3.3% 7.4%
中部 164 27.4% 51.8% 9.8% 3.7% 7.3%
近畿 205 28.8% 56.6% 5.4% 1.5% 7.8%
中国 44 27.3% 61.4% 2.3% 4.5% 4.5%
四国 26 15.4% 65.4% 7.7% 0.0% 11.5%
九州 84 20.2% 63.1% 8.3% 2.4% 6.0%
沖縄 8 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 34.8% 47.8% 8.7% 4.3% 4.3%
会社の正社員・団体の
正職員 369 30.1% 52.8% 7.9% 3.0% 6.2%
公務員（団体職員や教
職員を除く） 25 12.0% 64.0% 8.0% 4.0% 12.0%
教職員 10 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 14 42.9% 28.6% 21.4% 0.0% 7.1%
契約社員・パート・ア
ルバイト等 148 27.7% 48.0% 10.8% 2.0% 11.5%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 143 23.8% 60.8% 7.0% 4.9% 3.5%

学生 11 36.4% 18.2% 9.1% 0.0% 36.4%
専業主婦・専業主夫 82 24.4% 62.2% 7.3% 2.4% 3.7%
年金生活・無職 155 32.9% 51.0% 4.5% 1.3% 10.3%
その他 20 15.0% 65.0% 10.0% 5.0% 5.0%

年収別

収入はない 44 31.8% 47.7% 4.5% 2.3% 13.6%
100万円未満 69 37.7% 40.6% 5.8% 5.8% 10.1%
100万円以上300万円
未満 153 28.1% 56.2% 7.8% 3.9% 3.9%
300万円以上500万円
未満 232 25.4% 51.7% 10.3% 2.6% 9.9%
500万円以上800万円
未満 178 24.7% 59.0% 7.3% 2.8% 6.2%
800万円以上1000万
円未満 76 27.6% 60.5% 6.6% 3.9% 1.3%
1000万円以上2000万
円未満 70 32.9% 54.3% 5.7% 1.4% 5.7%
2000万円以上 9 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1%
答えたくない 169 30.2% 52.7% 7.7% 0.6% 8.9%

内閣支持度別
支持する 114 19.3% 61.4% 11.4% 5.3% 2.6%
支持しない 757 32.8% 50.9% 6.6% 2.8% 7.0%
わからない 129 10.9% 62.8% 11.6% 0.8% 14.0%

支持政党別

自由民主党 173 19.7% 63.0% 9.8% 4.6% 2.9%
立憲民主党 42 35.7% 45.2% 9.5% 7.1% 2.4%
日本維新の会 107 23.4% 68.2% 3.7% 0.9% 3.7%
公明党 17 23.5% 47.1% 17.6% 5.9% 5.9%
国民民主党 44 22.7% 50.0% 11.4% 6.8% 9.1%
日本共産党 23 26.1% 47.8% 13.0% 4.3% 8.7%
れいわ新撰組 30 53.3% 40.0% 0.0% 3.3% 3.3%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧
政治家女子48党） 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する
会 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団
体 6 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%

支持する政党はない 517 31.7% 50.7% 7.0% 1.5% 9.1%
わからない 34 8.8% 47.1% 14.7% 2.9% 26.5%
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Q18 政府による防衛装備品の輸出ルールで、外国企業に特許料を支払って日本で製造する「ライセンス生産品」の輸出先に関
し、ウクライナなど戦闘地域を除くライセンス元の国や第三国に拡大することについて、あなたは賛成ですか、反対ですか。現
状は米国がライセンスを持つ装備品の部品のみ輸出を認めており、英国などと国際共同開発する戦闘機などが念頭にあります。

合計人数 賛成 どちらかというと
賛成

どちらかというと
反対 反対 わからない

全体 1000 13.1% 34.1% 20.8% 8.3% 23.7%

性別

男性 703 15.8% 38.0% 18.3% 9.8% 18.1%
女性 287 6.3% 25.1% 27.2% 4.9% 36.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 50.0%

年齢別

10代 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%
20代 50 10.0% 36.0% 12.0% 8.0% 34.0%
30代 160 18.8% 29.4% 21.9% 6.9% 23.1%
40代 311 11.6% 33.1% 19.0% 7.7% 28.6%
50代 319 12.9% 36.7% 21.0% 9.1% 20.4%
60代 113 12.4% 32.7% 27.4% 9.7% 17.7%
70代以上 44 11.4% 40.9% 22.7% 6.8% 18.2%

地域別

北海道 37 8.1% 51.4% 10.8% 5.4% 24.3%
東北 41 9.8% 31.7% 22.0% 4.9% 31.7%
関東 391 13.6% 34.0% 20.7% 10.2% 21.5%
中部 164 14.0% 37.2% 23.2% 4.9% 20.7%
近畿 205 11.2% 32.2% 23.4% 8.8% 24.4%
中国 44 22.7% 29.5% 13.6% 4.5% 29.5%
四国 26 19.2% 26.9% 11.5% 11.5% 30.8%
九州 84 9.5% 32.1% 19.0% 8.3% 31.0%
沖縄 8 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 23 8.7% 43.5% 21.7% 8.7% 17.4%
会社の正社員・団
体の正職員 369 14.9% 40.1% 19.2% 7.9% 17.9%
公務員（団体職員
や教職員を除く） 25 8.0% 28.0% 28.0% 12.0% 24.0%
教職員 10 30.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 14 0.0% 42.9% 28.6% 7.1% 21.4%
契約社員・パー
ト・アルバイト等 148 10.8% 29.1% 20.9% 7.4% 31.8%
自営業・専門職
（士業等）・自由
業

143 16.1% 32.9% 19.6% 9.1% 22.4%

学生 11 0.0% 36.4% 0.0% 27.3% 36.4%
専業主婦・専業主
夫 82 6.1% 39.0% 24.4% 1.2% 29.3%
年金生活・無職 155 14.8% 23.2% 23.9% 10.3% 27.7%
その他 20 10.0% 15.0% 20.0% 15.0% 40.0%

年収別

収入はない 44 6.8% 38.6% 18.2% 11.4% 25.0%
100万円未満 69 11.6% 17.4% 27.5% 13.0% 30.4%
100万円以上300万
円未満 153 10.5% 32.7% 23.5% 7.8% 25.5%
300万円以上500万
円未満 232 12.1% 37.9% 20.3% 5.2% 24.6%
500万円以上800万
円未満 178 14.6% 41.0% 20.2% 9.0% 15.2%
800万円以上1000
万円未満 76 18.4% 35.5% 23.7% 7.9% 14.5%
1000万円以上
2000万円未満 70 15.7% 41.4% 20.0% 8.6% 14.3%
2000万円以上 9 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1%
答えたくない 169 13.6% 24.9% 17.2% 8.9% 35.5%

内閣支持度別
支持する 114 19.3% 49.1% 7.9% 8.8% 14.9%
支持しない 757 12.9% 31.0% 23.5% 9.2% 23.2%
わからない 129 8.5% 38.8% 16.3% 2.3% 34.1%

支持政党別

自由民主党 173 20.8% 49.7% 9.2% 6.4% 13.9%
立憲民主党 42 9.5% 28.6% 38.1% 9.5% 14.3%
日本維新の会 107 13.1% 43.0% 25.2% 2.8% 15.9%
公明党 17 0.0% 29.4% 41.2% 11.8% 17.6%
国民民主党 44 36.4% 20.5% 18.2% 9.1% 15.9%
日本共産党 23 8.7% 13.0% 30.4% 30.4% 17.4%
れいわ新撰組 30 6.7% 30.0% 23.3% 23.3% 16.7%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
教育無償化を実現
する会 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 6 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%
支持する政党はな
い 517 10.3% 30.2% 20.9% 8.5% 30.2%
わからない 34 0.0% 29.4% 26.5% 0.0% 44.1%
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Q19 政府は人工知能（AI）など民間の先端技術を防衛装備品に転用する取り組みを進め、中国やロシアの同様な最新兵器開発に対
抗しようとしています。一方でこうした日本政府の動きには人道上の懸念なども指摘されます。あなたは、民間の先端技術の防衛装備
品への転用の推進に賛成ですか、反対ですか。

合計人数 賛成 どちらかというと
賛成

どちらかというと
反対 反対 わからない

全体 1000 15.6% 41.9% 19.9% 7.4% 15.2%

性別

男性 703 18.5% 45.4% 16.6% 7.7% 11.8%
女性 287 8.4% 33.8% 28.2% 7.0% 22.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 40.0%

年齢別

10代 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
20代 50 10.0% 34.0% 14.0% 10.0% 32.0%
30代 160 21.3% 35.6% 21.3% 5.0% 16.9%
40代 311 13.8% 45.0% 19.9% 6.4% 14.8%
50代 319 14.4% 42.6% 20.4% 8.5% 14.1%
60代 113 18.6% 40.7% 19.5% 8.8% 12.4%
70代以上 44 13.6% 50.0% 20.5% 6.8% 9.1%

地域別

北海道 37 8.1% 54.1% 18.9% 2.7% 16.2%
東北 41 9.8% 46.3% 19.5% 9.8% 14.6%
関東 391 15.9% 41.4% 19.7% 9.0% 14.1%
中部 164 18.3% 43.9% 19.5% 4.9% 13.4%
近畿 205 16.1% 39.0% 21.0% 7.3% 16.6%
中国 44 20.5% 36.4% 15.9% 6.8% 20.5%
四国 26 15.4% 46.2% 19.2% 3.8% 15.4%
九州 84 9.5% 40.5% 23.8% 7.1% 19.0%
沖縄 8 37.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 13.0% 39.1% 34.8% 4.3% 8.7%

会社の正社員・団体
の正職員 369 16.5% 45.8% 18.2% 6.8% 12.7%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 25 16.0% 24.0% 40.0% 4.0% 16.0%

教職員 10 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 14 0.0% 57.1% 28.6% 7.1% 7.1%

契約社員・パート・
アルバイト等 148 14.2% 38.5% 18.9% 7.4% 20.9%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 143 16.8% 50.3% 12.6% 6.3% 14.0%

学生 11 18.2% 27.3% 0.0% 27.3% 27.3%
専業主婦・専業主夫 82 8.5% 34.1% 36.6% 2.4% 18.3%

年金生活・無職 155 18.7% 36.1% 18.1% 10.3% 16.8%
その他 20 10.0% 35.0% 15.0% 25.0% 15.0%

年収別

収入はない 44 15.9% 25.0% 34.1% 6.8% 18.2%
100万円未満 69 15.9% 27.5% 33.3% 13.0% 10.1%
100万円以上300万
円未満 153 15.7% 44.4% 17.0% 9.2% 13.7%
300万円以上500万
円未満 232 13.4% 47.8% 19.0% 4.7% 15.1%
500万円以上800万
円未満 178 16.3% 44.9% 24.2% 5.1% 9.6%
800万円以上1000万
円未満 76 19.7% 47.4% 17.1% 5.3% 10.5%
1000万円以上2000
万円未満 70 17.1% 41.4% 17.1% 8.6% 15.7%
2000万円以上 9 22.2% 22.2% 33.3% 22.2% 0.0%
答えたくない 169 14.8% 37.3% 11.8% 9.5% 26.6%

内閣支持度別
支持する 114 22.8% 59.6% 7.9% 4.4% 5.3%
支持しない 757 15.9% 39.0% 21.7% 8.9% 14.7%
わからない 129 7.8% 43.4% 20.2% 1.6% 27.1%

支持政党別

自由民主党 173 20.8% 56.1% 14.5% 3.5% 5.2%
立憲民主党 42 14.3% 35.7% 33.3% 7.1% 9.5%
日本維新の会 107 16.8% 51.4% 23.4% 1.9% 6.5%
公明党 17 5.9% 35.3% 47.1% 5.9% 5.9%
国民民主党 44 29.5% 36.4% 13.6% 11.4% 9.1%
日本共産党 23 13.0% 13.0% 30.4% 34.8% 8.7%
れいわ新撰組 30 10.0% 36.7% 20.0% 20.0% 13.3%
社民党 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
教育無償化を実現す
る会 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 6 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

支持する政党はない 517 13.7% 39.1% 19.3% 7.2% 20.7%
わからない 34 2.9% 29.4% 23.5% 2.9% 41.2%



33

Q20 国内における防衛産業育成などを目的とした生産基盤強化法が今年、制定されました。有事に備えて国内の防衛力を維持、
強化するのが目的です。製造工程の効率化やサプライチェーン強化に向けた経費を政府が負担することが柱となっており、秘密漏
えいには刑事罰も規定されました。あなたは、こうした国内の防衛産業支援に向けた政府の取り組みを支持しますか、支持しませ
んか。

合計人数 支持する どちらかというと
支持する

どちらかというと
支持しない 支持しない わからない

全体 1000 17.2% 44.2% 14.2% 10.0% 14.4%

性別

男性 703 20.8% 47.5% 11.9% 9.8% 10.0%
女性 287 8.7% 36.2% 19.9% 10.8% 24.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 10.0% 40.0% 10.0% 0.0% 40.0%

年齢別

10代 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%
20代 50 8.0% 36.0% 10.0% 12.0% 34.0%
30代 160 18.1% 43.1% 15.0% 10.0% 13.8%
40代 311 19.3% 43.4% 13.2% 9.0% 15.1%
50代 319 15.0% 44.5% 16.9% 10.7% 12.9%
60代 113 18.6% 48.7% 13.3% 10.6% 8.8%
70代以上 44 22.7% 50.0% 6.8% 6.8% 13.6%

地域別

北海道 37 18.9% 40.5% 21.6% 5.4% 13.5%
東北 41 14.6% 48.8% 7.3% 14.6% 14.6%
関東 391 16.4% 43.7% 13.0% 12.5% 14.3%
中部 164 17.7% 47.0% 15.2% 7.9% 12.2%
近畿 205 16.6% 44.4% 16.1% 9.3% 13.7%
中国 44 29.5% 43.2% 9.1% 0.0% 18.2%
四国 26 19.2% 46.2% 7.7% 7.7% 19.2%
九州 84 15.5% 40.5% 15.5% 9.5% 19.0%
沖縄 8 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 8.7% 60.9% 13.0% 4.3% 13.0%
会社の正社員・団体
の正職員 369 17.1% 47.7% 13.6% 11.4% 10.3%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 25 16.0% 44.0% 20.0% 0.0% 20.0%

教職員 10 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 14 0.0% 42.9% 35.7% 7.1% 14.3%

契約社員・パート・
アルバイト等 148 15.5% 43.2% 12.2% 8.8% 20.3%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 143 23.8% 39.2% 14.0% 10.5% 12.6%

学生 11 0.0% 27.3% 0.0% 27.3% 45.5%
専業主婦・専業主夫 82 8.5% 43.9% 23.2% 3.7% 20.7%
年金生活・無職 155 23.2% 38.7% 11.0% 12.3% 14.8%
その他 20 5.0% 55.0% 10.0% 15.0% 15.0%

年収別

収入はない 44 15.9% 25.0% 31.8% 9.1% 18.2%
100万円未満 69 17.4% 29.0% 11.6% 24.6% 17.4%
100万円以上300万
円未満 153 19.0% 47.1% 12.4% 9.8% 11.8%
300万円以上500万
円未満 232 15.9% 50.0% 14.7% 7.8% 11.6%
500万円以上800万
円未満 178 17.4% 48.9% 14.0% 9.6% 10.1%
800万円以上1000
万円未満 76 19.7% 51.3% 14.5% 5.3% 9.2%
1000万円以上2000
万円未満 70 17.1% 42.9% 15.7% 14.3% 10.0%
2000万円以上 9 22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0%
答えたくない 169 16.0% 37.3% 11.2% 7.7% 27.8%

内閣支持度別
支持する 114 28.9% 57.9% 2.6% 6.1% 4.4%
支持しない 757 16.6% 41.7% 16.1% 12.0% 13.5%
わからない 129 10.1% 46.5% 13.2% 1.6% 28.7%

支持政党別

自由民主党 173 27.2% 58.4% 5.2% 4.0% 5.2%
立憲民主党 42 7.1% 57.1% 19.0% 11.9% 4.8%
日本維新の会 107 19.6% 47.7% 19.6% 6.5% 6.5%
公明党 17 0.0% 29.4% 52.9% 17.6% 0.0%
国民民主党 44 29.5% 34.1% 13.6% 11.4% 11.4%
日本共産党 23 8.7% 30.4% 26.1% 21.7% 13.0%
れいわ新撰組 30 10.0% 33.3% 16.7% 30.0% 10.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
教育無償化を実現す
る会 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 6 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7%

支持する政党はない 517 15.5% 40.6% 13.9% 10.8% 19.1%
わからない 34 5.9% 32.4% 17.6% 0.0% 44.1%
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Q21 日本が防衛力の強化を進めると国際的緊張が高まり、戦争を誘発するのではないかという意見があります。あなたはどう思います
か。

合計人数 戦争を誘発すると思う
戦力は相対的なものな
ので、日本の防衛力強
化が直ちに緊張を高め
るとは言えないと思う

在日米軍の駐留を考え
ると、日本独自で戦力
を強化したとしても直
ちに国際的緊張を高め
るとは言えないと思う

わからない

全体 1000 8.2% 54.5% 28.9% 8.4%

性別

男性 703 8.8% 55.0% 30.6% 5.5%
女性 287 7.0% 53.0% 25.1% 15.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%

年齢別

10代 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%
20代 50 8.0% 48.0% 22.0% 22.0%
30代 160 11.9% 47.5% 28.8% 11.9%
40代 311 6.8% 55.3% 28.6% 9.3%
50代 319 8.2% 56.4% 30.1% 5.3%
60代 113 6.2% 61.1% 28.3% 4.4%
70代以上 44 9.1% 52.3% 34.1% 4.5%

地域別

北海道 37 10.8% 43.2% 37.8% 8.1%
東北 41 12.2% 56.1% 26.8% 4.9%
関東 391 7.4% 54.2% 29.9% 8.4%
中部 164 7.3% 59.1% 26.8% 6.7%
近畿 205 9.3% 52.7% 27.8% 10.2%
中国 44 6.8% 45.5% 36.4% 11.4%
四国 26 11.5% 53.8% 23.1% 11.5%
九州 84 8.3% 60.7% 23.8% 7.1%
沖縄 8 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 8.7% 47.8% 30.4% 13.0%
会社の正社員・団体の
正職員 369 7.6% 56.6% 29.0% 6.8%
公務員（団体職員や教
職員を除く） 25 8.0% 68.0% 8.0% 16.0%
教職員 10 10.0% 30.0% 60.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 14 14.3% 57.1% 21.4% 7.1%
契約社員・パート・ア
ルバイト等 148 5.4% 54.1% 30.4% 10.1%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 143 11.2% 54.5% 30.1% 4.2%

学生 11 9.1% 45.5% 18.2% 27.3%
専業主婦・専業主夫 82 4.9% 53.7% 30.5% 11.0%
年金生活・無職 155 11.0% 51.6% 28.4% 9.0%
その他 20 5.0% 50.0% 25.0% 20.0%

年収別

収入はない 44 11.4% 45.5% 31.8% 11.4%
100万円未満 69 11.6% 50.7% 30.4% 7.2%
100万円以上300万円
未満 153 9.2% 56.9% 26.8% 7.2%
300万円以上500万円
未満 232 8.2% 51.3% 31.9% 8.6%
500万円以上800万円
未満 178 8.4% 57.9% 30.9% 2.8%
800万円以上1000万円
未満 76 2.6% 63.2% 28.9% 5.3%
1000万円以上2000万
円未満 70 2.9% 64.3% 28.6% 4.3%
2000万円以上 9 11.1% 55.6% 33.3% 0.0%
答えたくない 169 9.5% 49.1% 23.1% 18.3%

内閣支持度別
支持する 114 8.8% 50.9% 34.2% 6.1%
支持しない 757 8.9% 55.0% 28.5% 7.7%
わからない 129 3.9% 55.0% 26.4% 14.7%

支持政党別

自由民主党 173 4.6% 61.3% 29.5% 4.6%
立憲民主党 42 11.9% 47.6% 38.1% 2.4%
日本維新の会 107 3.7% 61.7% 32.7% 1.9%
公明党 17 17.6% 41.2% 35.3% 5.9%
国民民主党 44 9.1% 59.1% 25.0% 6.8%
日本共産党 23 39.1% 30.4% 21.7% 8.7%
れいわ新撰組 30 36.7% 50.0% 10.0% 3.3%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧
政治家女子48党） 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
教育無償化を実現する
会 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団
体 6 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%

支持する政党はない 517 6.8% 54.4% 28.6% 10.3%
わからない 34 5.9% 38.2% 20.6% 35.3%
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Q22 あなたは、日本の防衛力強化のために何が必要だと思いますか。（複数回答可）

合計人数

それぞれの国
の動向を正確
に把握するた
めのインテリ
ジェンス能力
の強化

必要に応じて
攻撃的防御を
自らできる戦
力の整備

サイバー空間
や宇宙空間で
の防衛力の強

化

国際交渉力の
背景となる経
済力、産業力
の強化

重要産業のサ
プライチェー
ンの確保

国際平和の維
持や日本の安
全のための外
交努力

食料安全保障
の確保

特に必要なも
のはない わからない

全体 1000 48.1% 47.2% 48.3% 48.9% 30.9% 50.9% 46.8% 1.7% 4.3%

性別

男性 703 52.2% 50.9% 51.6% 50.5% 34.9% 50.5% 47.5% 1.8% 3.0%
女性 287 37.6% 38.0% 40.1% 44.3% 20.2% 51.9% 44.9% 1.4% 7.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 60.0% 50.0% 50.0% 70.0% 60.0% 50.0% 50.0% 0.0% 10.0%

年齢別

10代 3 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0%
20代 50 34.0% 34.0% 32.0% 34.0% 20.0% 38.0% 34.0% 4.0% 16.0%
30代 160 49.4% 45.0% 50.0% 53.8% 36.9% 49.4% 43.8% 1.3% 6.3%
40代 311 46.0% 49.5% 52.1% 49.8% 31.2% 47.3% 46.6% 2.3% 3.2%
50代 319 50.8% 45.5% 44.8% 47.0% 28.2% 53.0% 48.9% 1.6% 4.1%
60代 113 46.9% 50.4% 48.7% 46.0% 30.1% 54.9% 46.0% 0.9% 0.9%
70代以上 44 56.8% 59.1% 59.1% 61.4% 40.9% 68.2% 61.4% 0.0% 2.3%

地域別

北海道 37 54.1% 48.6% 37.8% 40.5% 21.6% 45.9% 35.1% 0.0% 8.1%
東北 41 53.7% 41.5% 46.3% 61.0% 22.0% 58.5% 58.5% 2.4% 0.0%
関東 391 49.9% 43.5% 47.8% 46.5% 32.0% 48.1% 48.3% 2.6% 3.6%
中部 164 48.2% 51.8% 48.8% 48.2% 34.1% 55.5% 48.8% 1.8% 4.9%
近畿 205 44.4% 47.3% 49.8% 48.8% 28.3% 48.8% 44.4% 0.5% 3.9%
中国 44 56.8% 56.8% 54.5% 54.5% 47.7% 56.8% 56.8% 0.0% 9.1%
四国 26 38.5% 46.2% 46.2% 42.3% 30.8% 46.2% 46.2% 7.7% 7.7%
九州 84 42.9% 47.6% 48.8% 58.3% 26.2% 58.3% 34.5% 0.0% 4.8%
沖縄 8 37.5% 100.0% 50.0% 50.0% 25.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団
体役員 23 30.4% 43.5% 39.1% 56.5% 26.1% 34.8% 34.8% 8.7% 0.0%
会社の正社
員・団体の正
職員

369 46.3% 45.3% 48.2% 44.2% 28.7% 42.8% 44.2% 0.8% 4.1%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

25 56.0% 52.0% 32.0% 64.0% 24.0% 48.0% 28.0% 4.0% 8.0%

教職員 10 40.0% 50.0% 60.0% 40.0% 40.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 14 21.4% 42.9% 57.1% 21.4% 7.1% 42.9% 28.6% 7.1% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

148 49.3% 46.6% 46.6% 58.8% 30.4% 61.5% 50.0% 2.7% 4.7%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

143 54.5% 46.9% 49.0% 53.8% 41.3% 57.3% 52.4% 0.7% 3.5%

学生 11 63.6% 45.5% 36.4% 45.5% 27.3% 81.8% 45.5% 0.0% 9.1%
専業主婦・専
業主夫 82 39.0% 45.1% 46.3% 43.9% 20.7% 51.2% 43.9% 1.2% 3.7%
年金生活・無
職 155 52.9% 53.5% 53.5% 49.7% 34.2% 56.1% 54.2% 2.6% 5.2%
その他 20 50.0% 50.0% 50.0% 40.0% 45.0% 55.0% 55.0% 0.0% 10.0%

年収別

収入はない 44 43.2% 52.3% 50.0% 52.3% 22.7% 47.7% 43.2% 0.0% 6.8%
100万円未満 69 37.7% 31.9% 43.5% 46.4% 31.9% 50.7% 55.1% 2.9% 4.3%

100万円以上
300万円未満 153 50.3% 49.7% 52.9% 56.9% 33.3% 54.9% 53.6% 1.3% 3.3%

300万円以上
500万円未満 232 44.0% 47.8% 47.4% 42.7% 25.4% 44.0% 42.2% 3.0% 5.2%

500万円以上
800万円未満 178 50.6% 48.3% 50.0% 48.9% 32.0% 53.4% 43.3% 1.1% 1.7%

800万円以上
1000万円未満 76 57.9% 55.3% 51.3% 64.5% 40.8% 56.6% 40.8% 1.3% 2.6%

1000万円以上
2000万円未満 70 50.0% 44.3% 48.6% 51.4% 32.9% 47.1% 54.3% 0.0% 4.3%

2000万円以上 9 77.8% 33.3% 44.4% 55.6% 55.6% 44.4% 55.6% 11.1% 0.0%

答えたくない 169 47.9% 46.2% 43.8% 42.0% 30.2% 54.4% 47.3% 1.2% 7.1%

内閣支持度別
支持する 114 52.6% 57.0% 44.7% 49.1% 27.2% 50.9% 43.0% 0.9% 0.9%
支持しない 757 48.6% 46.4% 47.7% 50.5% 31.8% 51.0% 48.2% 2.0% 3.6%
わからない 129 41.1% 43.4% 55.0% 39.5% 28.7% 50.4% 41.9% 0.8% 11.6%

支持政党別

自由民主党 173 52.6% 61.8% 52.0% 48.0% 31.8% 46.8% 46.8% 0.6% 1.7%
立憲民主党 42 57.1% 23.8% 38.1% 42.9% 19.0% 50.0% 54.8% 0.0% 0.0%
日本維新の会 107 43.9% 55.1% 56.1% 45.8% 31.8% 46.7% 38.3% 0.0% 0.9%
公明党 17 35.3% 47.1% 35.3% 41.2% 23.5% 52.9% 35.3% 0.0% 5.9%
国民民主党 44 47.7% 50.0% 63.6% 56.8% 45.5% 45.5% 61.4% 4.5% 9.1%
日本共産党 23 30.4% 30.4% 21.7% 43.5% 26.1% 39.1% 47.8% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 30 33.3% 46.7% 33.3% 36.7% 16.7% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつく
る党（旧政治
家女子48党）

2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を
実現する会 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他の政
党・政治団体 6 33.3% 50.0% 50.0% 83.3% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 517 49.9% 44.1% 48.2% 51.3% 31.7% 54.7% 48.0% 2.7% 5.0%
わからない 34 32.4% 26.5% 38.2% 35.3% 20.6% 47.1% 38.2% 0.0% 23.5%
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Q23 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したいですか。

合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党
みんなでつく
る党（旧政治
家女子48党）

参政党 教育無償化を
実現する会 その他 まだ決めてい

ない わからない 投票に行くつ
もりはない

全体 1000 15.7% 5.4% 11.9% 2.0% 5.6% 2.5% 3.2% 0.1% 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 40.0% 6.1% 6.0%

性別

男性 703 17.6% 5.8% 13.5% 1.8% 6.1% 2.6% 3.7% 0.1% 0.3% 0.3% 0.3% 0.7% 35.8% 5.3% 6.0%
女性 287 11.5% 4.2% 8.0% 2.4% 4.2% 2.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 1.0% 50.2% 7.7% 6.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しな
い 10 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
20代 50 14.0% 6.0% 4.0% 4.0% 10.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.0% 6.0% 10.0%
30代 160 13.1% 1.9% 10.0% 1.3% 10.0% 3.1% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 39.4% 6.3% 8.8%
40代 311 15.8% 5.1% 12.9% 2.9% 4.8% 2.3% 2.9% 0.3% 0.0% 0.6% 0.3% 0.3% 37.0% 7.1% 7.7%
50代 319 13.8% 5.3% 11.3% 1.3% 5.0% 2.5% 4.7% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.6% 44.5% 5.6% 4.4%
60代 113 22.1% 6.2% 16.8% 2.7% 2.7% 3.5% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 38.1% 5.3% 0.9%

70代以上 44 25.0% 18.2% 13.6% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.1% 2.3% 2.3%

地域別

北海道 37 27.0% 10.8% 5.4% 5.4% 8.1% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.9% 8.1% 10.8%
東北 41 14.6% 12.2% 4.9% 2.4% 4.9% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 39.0% 4.9% 7.3%
関東 391 13.8% 5.1% 9.0% 1.3% 4.9% 3.1% 4.1% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 7.4% 5.6%
中部 164 25.0% 7.3% 11.0% 1.8% 3.0% 1.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 32.9% 6.7% 6.7%
近畿 205 12.7% 2.0% 24.9% 2.9% 4.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.0% 36.6% 1.0% 6.3%
中国 44 18.2% 2.3% 4.5% 2.3% 9.1% 2.3% 6.8% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 43.2% 4.5% 4.5%
四国 26 15.4% 7.7% 3.8% 3.8% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 38.5% 3.8% 7.7%
九州 84 8.3% 7.1% 8.3% 1.2% 9.5% 2.4% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 45.2% 13.1% 2.4%
沖縄 8 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5%

職業別

会社役
員・団体
役員

23 17.4% 13.0% 17.4% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 30.4% 0.0% 4.3%

会社の正
社員・団
体の正職
員

369 17.1% 4.9% 12.7% 1.9% 6.0% 2.2% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 37.9% 6.2% 4.6%

公務員
（団体職
員や教職
員を除
く）

25 20.0% 4.0% 12.0% 4.0% 16.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0% 0.0% 8.0%

教職員 10 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0%
医療、福
祉関係の
職員等

14 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 7.1% 0.0%

契約社
員・パー
ト・アル
バイト等

148 16.2% 4.7% 10.8% 2.7% 5.4% 1.4% 2.7% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 40.5% 6.1% 7.4%

自営業・
専門職
（士業
等）・自
由業

143 15.4% 6.3% 9.8% 1.4% 8.4% 2.8% 1.4% 0.7% 0.0% 1.4% 0.0% 0.7% 36.4% 9.1% 6.3%

学生 11 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 27.3%
専業主
婦・専業
主夫

82 13.4% 7.3% 12.2% 1.2% 2.4% 2.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 47.6% 4.9% 3.7%

年金生
活・無職 155 13.5% 5.8% 12.9% 1.3% 1.9% 2.6% 1.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 46.5% 5.2% 8.4%

その他 20 10.0% 0.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 45.0% 10.0% 5.0%

年収別

収入はな
い 44 18.2% 2.3% 9.1% 2.3% 2.3% 6.8% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.2% 9.1% 4.5%

100万円
未満 69 11.6% 8.7% 11.6% 1.4% 4.3% 2.9% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 40.6% 4.3% 8.7%

100万円
以上300
万円未満

153 17.6% 6.5% 11.8% 1.3% 5.9% 2.0% 3.3% 0.0% 0.7% 1.3% 0.7% 0.7% 34.0% 5.2% 9.2%

300万円
以上500
万円未満

232 22.4% 6.0% 9.9% 3.4% 6.5% 3.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 34.5% 4.7% 5.6%

500万円
以上800
万円未満

178 15.7% 7.3% 12.4% 1.7% 7.3% 2.2% 5.1% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 1.7% 38.2% 3.4% 3.9%

800万円
以上
1000万
円未満

76 19.7% 0.0% 14.5% 0.0% 3.9% 3.9% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.7% 2.6% 2.6%

1000万
円以上
2000万
円未満

70 10.0% 8.6% 22.9% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 10.0% 1.4%

2000万
円以上 9 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0%

答えたく
ない 169 5.3% 2.4% 10.1% 1.8% 5.3% 0.0% 2.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.1% 11.2% 8.9%

内閣支持度別

支持する 114 67.5% 1.8% 6.1% 2.6% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 1.8% 1.8%
支持しな
い 757 7.0% 6.1% 12.7% 1.8% 6.9% 3.2% 4.0% 0.1% 0.3% 0.4% 0.3% 1.1% 44.0% 6.2% 6.1%

わからな
い 129 20.9% 4.7% 12.4% 2.3% 3.1% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.2% 9.3% 9.3%

支持政党別

自由民主
党 173 83.8% 0.0% 3.5% 0.0% 1.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 2.3% 0.6%

立憲民主
党 42 0.0% 92.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

日本維新
の会 107 0.0% 0.9% 90.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0%

公明党 17 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主
党 44 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 93.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

日本共産
党 23 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 82.6% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

れいわ新
撰組 30 0.0% 6.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 10.0%

社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなで
つくる党
（旧政治
家女子48
党）

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償
化を実現
する会

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の
政党・政
治団体

6 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0%

支持する
政党はな
い

517 1.9% 1.9% 2.7% 0.2% 2.3% 1.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 1.0% 69.2% 8.7% 9.7%

わからな
い 34 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.2% 35.3% 17.6%
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Q24 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。

合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党
みんなでつく
る党（旧政治
家女子48党）

参政党 教育無償化を
実現する会 その他 まだ決めてい

ない わからない 投票に行くつ
もりはない

全体 1000 14.4% 4.9% 11.6% 2.0% 5.9% 3.1% 4.0% 0.2% 0.3% 0.3% 0.1% 1.0% 39.7% 6.4% 6.1%

性別

男性 703 16.4% 5.3% 12.9% 1.8% 6.4% 3.6% 4.7% 0.1% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 34.9% 5.8% 6.0%
女性 287 10.1% 4.2% 8.0% 2.4% 4.5% 2.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 51.6% 7.3% 6.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しな
い 10 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
20代 50 12.0% 6.0% 6.0% 0.0% 8.0% 6.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 40.0% 8.0% 10.0%
30代 160 13.8% 1.9% 8.8% 1.3% 9.4% 3.1% 3.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 40.6% 6.3% 8.8%
40代 311 13.8% 4.5% 11.9% 2.9% 6.1% 2.6% 3.2% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 1.3% 37.9% 6.8% 8.0%
50代 319 12.5% 5.3% 11.3% 1.6% 5.0% 2.8% 6.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.6% 42.6% 6.9% 4.4%
60代 113 21.2% 5.3% 17.7% 2.7% 2.7% 4.4% 1.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 38.1% 3.5% 0.9%

70代以上 44 20.5% 13.6% 13.6% 2.3% 4.5% 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.8% 4.5% 2.3%

地域別

北海道 37 27.0% 10.8% 5.4% 5.4% 8.1% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.2% 10.8% 13.5%
東北 41 14.6% 9.8% 4.9% 2.4% 4.9% 2.4% 4.9% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 39.0% 4.9% 7.3%
関東 391 12.0% 5.4% 7.9% 1.5% 5.6% 3.8% 4.3% 0.0% 0.5% 0.3% 0.0% 0.5% 44.5% 7.9% 5.6%
中部 164 24.4% 5.5% 12.2% 0.6% 3.0% 3.7% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 34.1% 5.5% 6.7%
近畿 205 11.7% 2.0% 25.4% 2.9% 5.4% 2.9% 3.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 2.0% 35.1% 2.4% 5.9%
中国 44 13.6% 2.3% 4.5% 2.3% 9.1% 2.3% 6.8% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 45.5% 6.8% 4.5%
四国 26 15.4% 7.7% 0.0% 3.8% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 42.3% 3.8% 7.7%
九州 84 7.1% 4.8% 7.1% 2.4% 8.3% 2.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.4% 10.7% 3.6%
沖縄 8 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5%

職業別

会社役
員・団体
役員

23 21.7% 17.4% 17.4% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1% 0.0% 8.7%

会社の正
社員・団
体の正職
員

369 16.0% 4.1% 12.5% 1.6% 6.0% 3.3% 5.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.4% 37.9% 7.0% 4.6%

公務員
（団体職
員や教職
員を除
く）

25 20.0% 4.0% 12.0% 4.0% 16.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0% 0.0% 8.0%

教職員 10 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0%
医療、福
祉関係の
職員等

14 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0%

契約社
員・パー
ト・アル
バイト等

148 16.2% 4.1% 10.1% 2.7% 4.7% 1.4% 2.7% 0.0% 0.7% 1.4% 0.7% 0.0% 41.9% 6.1% 7.4%

自営業・
専門職
（士業
等）・自
由業

143 12.6% 4.9% 8.4% 1.4% 9.8% 3.5% 4.2% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 1.4% 37.1% 9.1% 6.3%

学生 11 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 27.3%
専業主
婦・専業
主夫

82 11.0% 7.3% 13.4% 1.2% 4.9% 2.4% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 43.9% 4.9% 3.7%

年金生
活・無職 155 11.6% 5.2% 12.9% 2.6% 2.6% 3.2% 1.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 45.2% 5.8% 8.4%

その他 20 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 40.0% 10.0% 5.0%

年収別

収入はな
い 44 13.6% 4.5% 9.1% 2.3% 4.5% 4.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 38.6% 11.4% 6.8%

100万円
未満 69 11.6% 5.8% 13.0% 2.9% 5.8% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 39.1% 5.8% 8.7%

100万円
以上300
万円未満

153 17.0% 5.2% 11.8% 0.7% 6.5% 2.6% 4.6% 0.0% 0.7% 1.3% 0.7% 0.0% 34.0% 5.2% 9.8%

300万円
以上500
万円未満

232 20.3% 4.7% 9.9% 3.0% 7.3% 3.9% 3.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 33.6% 6.5% 5.2%

500万円
以上800
万円未満

178 14.6% 7.9% 10.7% 1.7% 6.2% 4.5% 5.1% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0% 1.1% 38.8% 3.9% 3.9%

800万円
以上
1000万
円未満

76 18.4% 1.3% 14.5% 0.0% 5.3% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 47.4% 1.3% 2.6%

1000万
円以上
2000万
円未満

70 7.1% 8.6% 22.9% 2.9% 2.9% 4.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 38.6% 7.1% 1.4%

2000万
円以上 9 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0%

答えたく
ない 169 5.3% 1.2% 9.5% 2.4% 4.7% 0.6% 3.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 52.7% 10.1% 8.9%

内閣支持度別

支持する 114 60.5% 2.6% 8.8% 2.6% 1.8% 0.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 2.6% 1.8%
支持しな
い 757 6.6% 5.4% 12.2% 1.6% 7.0% 3.8% 5.0% 0.3% 0.3% 0.4% 0.1% 1.3% 43.5% 6.5% 6.1%

わからな
い 129 19.4% 3.9% 10.9% 3.9% 3.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 38.0% 9.3% 10.1%

支持政党別

自由民主
党 173 76.3% 0.6% 4.0% 0.6% 2.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 9.8% 4.0% 0.0%

立憲民主
党 42 0.0% 85.7% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%

日本維新
の会 107 0.9% 0.9% 89.7% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.9%

公明党 17 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主
党 44 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

日本共産
党 23 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 87.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

れいわ新
撰組 30 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 10.0%

社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなで
つくる党
（旧政治
家女子48
党）

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償
化を実現
する会

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の
政党・政
治団体

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0%

支持する
政党はな
い

517 2.1% 1.9% 2.3% 0.6% 2.5% 1.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.8% 68.3% 8.3% 9.9%

わからな
い 34 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3% 38.2% 17.6%
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Q25 あなたは岸田内閣を支持しますか、支持しませんか。
合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 11.4% 75.7% 12.9%

性別

男性 703 12.7% 75.4% 11.9%
女性 287 8.7% 76.0% 15.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 10 0.0% 90.0% 10.0%

年齢別

10代 3 0.0% 66.7% 33.3%
20代 50 18.0% 60.0% 22.0%
30代 160 11.9% 76.9% 11.3%
40代 311 9.6% 78.1% 12.2%
50代 319 9.7% 77.4% 12.9%
60代 113 15.9% 70.8% 13.3%
70代以上 44 15.9% 72.7% 11.4%

地域別

北海道 37 10.8% 67.6% 21.6%
東北 41 12.2% 78.0% 9.8%
関東 391 12.5% 73.7% 13.8%
中部 164 14.0% 74.4% 11.6%
近畿 205 8.8% 81.5% 9.8%
中国 44 9.1% 77.3% 13.6%
四国 26 11.5% 73.1% 15.4%
九州 84 7.1% 76.2% 16.7%
沖縄 8 25.0% 75.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 23 17.4% 78.3% 4.3%
会社の正社員・団体
の正職員 369 10.8% 75.1% 14.1%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 25 4.0% 84.0% 12.0%

教職員 10 10.0% 70.0% 20.0%
医療、福祉関係の職
員等 14 7.1% 78.6% 14.3%

契約社員・パート・
アルバイト等 148 11.5% 76.4% 12.2%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 143 16.1% 73.4% 10.5%

学生 11 9.1% 54.5% 36.4%
専業主婦・専業主夫 82 8.5% 76.8% 14.6%
年金生活・無職 155 11.6% 78.1% 10.3%
その他 20 5.0% 75.0% 20.0%

年収別

収入はない 44 13.6% 75.0% 11.4%
100万円未満 69 10.1% 85.5% 4.3%
100万円以上300万円
未満 153 14.4% 71.9% 13.7%
300万円以上500万円
未満 232 17.2% 71.6% 11.2%
500万円以上800万円
未満 178 10.7% 74.7% 14.6%
800万円以上1000万
円未満 76 6.6% 81.6% 11.8%
1000万円以上2000
万円未満 70 5.7% 84.3% 10.0%
2000万円以上 9 22.2% 77.8% 0.0%
答えたくない 169 5.3% 75.7% 18.9%

支持政党別

自由民主党 173 42.2% 42.8% 15.0%
立憲民主党 42 4.8% 83.3% 11.9%
日本維新の会 107 8.4% 78.5% 13.1%
公明党 17 11.8% 64.7% 23.5%
国民民主党 44 2.3% 93.2% 4.5%
日本共産党 23 4.3% 95.7% 0.0%
れいわ新撰組 30 3.3% 96.7% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
みんなでつくる党
（旧政治家女子48
党）

2 0.0% 100.0% 0.0%

参政党 2 0.0% 100.0% 0.0%
教育無償化を実現す
る会 1 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 6 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 517 4.6% 83.0% 12.4%
わからない 34 2.9% 55.9% 41.2%
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Q26 あなたの支持政党を教えてください。

合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選

組 社民党
みんなでつ
くる党（旧
政治家女子

48党）
参政党

教育無償化
を実現する

会

その他の政
党・政治団

体
支持する政
党はない わからない

全体 1000 17.3% 4.2% 10.7% 1.7% 4.4% 2.3% 3.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.6% 51.7% 3.4%

性別

男性 703 19.9% 4.7% 11.4% 1.6% 4.6% 2.4% 3.6% 0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.9% 48.1% 2.3%
女性 287 11.5% 2.8% 8.7% 2.1% 4.2% 1.4% 1.7% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 61.0% 5.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答し
ない 10 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
20代 50 16.0% 6.0% 4.0% 0.0% 8.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.0% 14.0%
30代 160 15.0% 0.6% 10.0% 1.3% 8.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 53.1% 2.5%
40代 311 16.1% 3.9% 8.7% 2.3% 3.2% 1.3% 2.6% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 57.6% 3.2%
50代 319 16.3% 4.4% 11.9% 1.6% 4.1% 2.5% 4.1% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 50.8% 2.8%
60代 113 23.9% 5.3% 16.8% 2.7% 1.8% 3.5% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 40.7% 2.7%
70代以
上 44 27.3% 13.6% 11.4% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.9% 2.3%

地域別

北海道 37 32.4% 10.8% 2.7% 5.4% 5.4% 2.7% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.1% 0.0%
東北 41 17.1% 9.8% 7.3% 2.4% 4.9% 0.0% 4.9% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 43.9% 4.9%
関東 391 15.6% 4.1% 6.4% 1.3% 3.1% 3.1% 2.8% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 58.3% 4.6%
中部 164 26.8% 6.1% 9.1% 0.6% 2.4% 1.8% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 45.7% 3.7%
近畿 205 12.7% 2.0% 25.4% 2.9% 3.9% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 45.4% 2.0%
中国 44 15.9% 0.0% 4.5% 2.3% 9.1% 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 54.5% 2.3%
四国 26 23.1% 3.8% 0.0% 0.0% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 50.0% 0.0%
九州 84 10.7% 3.6% 9.5% 1.2% 7.1% 1.2% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 59.5% 3.6%
沖縄 8 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0%

職業別

会社役
員・団
体役員

23 26.1% 13.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.5% 0.0%

会社の
正社
員・団
体の正
職員

369 19.0% 3.8% 9.8% 1.6% 4.3% 3.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 49.1% 4.3%

公務員
（団体
職員や
教職員
を除
く）

25 24.0% 4.0% 8.0% 4.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.0% 4.0%

教職員 10 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0%
医療、
福祉関
係の職
員等

14 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

契約社
員・
パー
ト・ア
ルバイ
ト等

148 16.9% 4.1% 9.5% 2.7% 5.4% 0.7% 2.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 52.0% 4.1%

自営
業・専
門職
（士業
等）・
自由業

143 17.5% 3.5% 9.1% 1.4% 7.0% 2.1% 3.5% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 53.1% 1.4%

学生 11 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.8% 9.1%
専業主
婦・専
業主夫

82 12.2% 7.3% 15.9% 0.0% 2.4% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 7.3%

年金生
活・無
職

155 15.5% 4.5% 12.9% 1.3% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 58.7% 0.6%

その他 20 10.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 60.0% 5.0%

年収別

収入は
ない 44 18.2% 2.3% 9.1% 2.3% 2.3% 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.8% 2.3%
100万円
未満 69 14.5% 4.3% 11.6% 1.4% 4.3% 1.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 56.5% 1.4%
100万円
以上300
万円未
満

153 19.6% 3.9% 11.8% 0.7% 3.9% 2.0% 3.9% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 48.4% 3.3%

300万円
以上500
万円未
満

232 22.0% 5.2% 9.1% 2.6% 4.7% 3.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 46.1% 3.4%

500万円
以上800
万円未
満

178 20.2% 6.7% 8.4% 2.2% 6.7% 2.8% 3.4% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 46.1% 2.2%

800万円
以上
1000万
円未満

76 23.7% 0.0% 14.5% 0.0% 3.9% 2.6% 2.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 1.3%

1000万
円以上
2000万
円未満

70 12.9% 7.1% 18.6% 1.4% 1.4% 4.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 1.4%

2000万
円以上 9 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0%
答えた
くない 169 4.7% 1.2% 10.1% 1.8% 3.6% 0.0% 2.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 66.9% 7.7%

内閣支持度別

支持す
る 114 64.0% 1.8% 7.9% 1.8% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 0.9%
支持し
ない 757 9.8% 4.6% 11.1% 1.5% 5.4% 2.9% 3.8% 0.3% 0.3% 0.3% 0.1% 0.8% 56.7% 2.5%
わから
ない 129 20.2% 3.9% 10.9% 3.1% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 49.6% 10.9%
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調査期間： 2023年12月22日

調査対象や人数： 全国の18歳以上の男女1,000人

調査方法： インターネット上でのアンケート

注: 本調査は「Yahoo!クラウドソーシング
（https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用しています。
属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本資料やデータの使⽤、掲載について

リンクフリーです。必ず下記の出典を明記してください。

[KSI Web調査] 日本の防衛力強化と国防に関する意識調査（紀尾井町戦略研究所）

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2023/web-research-62.html

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2023/web-research-62.html
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